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المقدمة
تجميع 1440 الفترة الثانية

بسم الله الرحمن الرحيم..
باسمك اللهم نسير دروبنا، وفيك الأمل والرجاء حاشاك أن تضيعنا..

شــعبنا العظيــم، لســان حالنــا يقــول: »لــولا أنتــم مــا كنــا هُنــا«، كل مــا نفعلــه هــو 
لأجلكــم، كل تلــك المتاعــب تهــون أمــام نظــرات رضاكــم وفخركــم، لا نبتغــي عليهــا 
ســوى أجــرًا مــن الله ورضــا منكــم، يســرنا -متواضعيــن- أن نعلــن عــن خــروج 
هــذا العمــل إلــى النــور، )تجميــع أســئلة القــدرات )ورقــي( لعــام 1441 هــــ فــي فترتــه 
الثانيــة(، آمليــن أن نكــون دومًــا عنــد حســن ظنكــم، وأن يكــون فيــه عونـًـا لكــم 
وتســهيلً لــكل مــا أشــكل عليكــم، وأن يكــون درجــة مــن درجــات ســلم ارتقائكــم 

نحــو أحلامكــم العظيمــة، لا عقبــة فــي طريقهــا.
تذكــروا يــا رفــاق قــول مــن قــال: »كيــف يســكن النــاس قممًــا لا يمكــن الوصــول 
إليهــا بــا أجنحــة؟«، واعلمــوا أن منيــة قلوبنــا ومنتهــى أملنــا هــو أن نكــون جناحًــا 

يرفعكــم إلــى قممكــم.

تنويه:
هــذا العمــل خــاص بالمميــز والمتميــز التعليمــي، وجميــع الحقــوق محفوظــة 
لــه، لا نجُيــز ســرقته أو نســبته لغيــر أهلــه، ولا نحلــل اســتغلال هــذا العمــل ماديـًـا 
بــأي شــكل كان وبــأي وســيلة كانــت، ولا نســمح لأي شــخص أو جهــة أن تقــوم 
بهــذا الفعــل مهمــا تحايلــت عليــه بمســميات أخــرى لخــداع الطــاب، فهدفنــا 
الأول والأخيــر منــذ البدايــة هــو إفادتكــم دون تعريضكــم للاســتنزاف المــادي 

بــأي طريقــة كانــت.

Facebook Group
/MMQdrat2016

Telegram
@MMQ4u

Twitter
@MMQ2u

Instagram
@MMQ4u

Facebook Page
@MMQ4u
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مميزات التجميع
مزايا وإضافات في تجميع 1441 الفترة الثانية

يمكنك الضغط على الQR code أو العناوين لفتح الملفات

كثر دقة وقوة حلول أ
مدربيــن  قبــل  مــن  التجميــع  مراجعــة  تمــت 
كمــا  المملكــة،  انٔحــاء  مــن مختلــف  القــدرات 
كثــر  تــم تحســين اســتراتيجات الحــل وجعلهــا أ
بســاطة وبعــدًا عــن التعقيــد مــع شــرحٍ وافٍ 

وواضــح. 

النسخ الالٕكترونية
هي النسخ الاسٔاسية للتجميع، متوفرة بشكلين: المحلولة والغير محلولة.

النسخة المخصصة للطباعة
النســخة الاقٔــل حجمًــا، وهــي مصممــة لتســاعد علــى توفيــر تكلفــة طباعــة الملــف، 
ومرفــق معهــا ملــف للتظليــل يتناســب مــع الٓيــة الحــل فــي الاختبــارات الورقيــة 

الفعليــة.
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الازٔرار الالكترونية
بعــض  بيــن  للتنقــل  ازٔرار مخصصــة  هــي 
صفحــات التجميــع: )زر مخصــص للوصول 
الٕــى  للوصــول  زر مخصــص  الفهــرس،  الٕــى 
فهــرس القطــع، زر مخصــص للوصــول الٕــى 
المعجــم، وكذلــك اختصــارات لروابــط شــرح 

الأســئلة علــى منصــة يوتيــوب(.

ميموز يرتب وقتك
فترتيــن  فــي  التجميــع  كــرة  لمذا جــدول 
أيــام(،   7( مختلفتيــن،   زمنيتيــن 

وَ )14 يومًا(.

اختبارات الكترونية 
شاملة لجميع اسئلة التجميع بقسميه.

معجم بسيط
وهــو قامــوس بســيط تــم ارٕفاقــه داخــل ملــف القســم اللفظــي لشــرح غريــب 

الكلمــات الــواردة فــي الملــف

14
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شرح اهٔم الأسئلة 
 فــي كل قســم مــن اقٔســام الكمــي فــي مقاطــع فيديــو علــى قناتنــا علــى اليوتيــوب، 

وكذلــك بعــض القطــع المهمــة..

اللفظي الكمي



استعن بالله
تذكر قبل أن تبدأ أن تستعن بالله

جــاء فــي الحديــث الشــريف: )اســتعن باللــه ولا تعجــز(.. فقُــل للدعــوات الســائرات 
إلــى ربهــا: الله يســمعها ولا ينســاها.

كرة، مثل: ومنها أدعية ما قبل المذا

»اللهــم إنــي أســألك فهــم النبييــن وحفــظ المرســلين والملائكــة المقربيــن، اللهــم 
اجعــل لســاني عامــرًا بذكــرك، وقلبــي بخشــيتك، وســري بطاعتــك، إنــك علــى كل 

شــيء قديــر وحســبنا الله ونعــم الوكيــل«

»رب اشــرح لــي صــدري، ويســر لــي أمــري، واحلــل عقــدة مــن لســاني، يفقهــوا قولي، 
بســم الله الفاتح«.

»اللهــم لا ســهل إلا مــا جعلتــه ســهلً، وأنــت تجعــل الحَــزَن إذا شــئت ســهلً، وأنــت 
علــى كل شــيء قديــر«.

7
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ميموز يرتب وقتك1441 الفترة الثانية

كرة التجميع خلال )  أيام( 7جدول مذا

 القسم اللفظي  القسم الكمي 

كرة اليوم كرة اليوم كم المذا  كم المذا

  (1) ال ـ اليوم
+  من قسم الجبر( صفحة 37)

 حلقة شرح أهم الأسئلة 
 ( صفحة من قسم التناظر39)  (1) ال ــ اليوم

  (2) ال ــ اليوم ( صفحة من قسم الحياتية40)  (2) ال ـ اليوم
( صفحة من قسم الربط 17)

( صفحة من 18والاختلاف + )
كمال الجملقسم   إ

  (3) ال ـ اليوم
+  ( صفحة من قسم الحياتية14)

( وَ 1حلقتي شرح أهم الأسئلة )ج 
 (2)ج

  (3) ال ــ اليوم
الخطأ  ( صفحة من قسم 22)

( صفحات من قسم 9)+  السياقي
 المفردة الشاذة

  (4) ال ـ اليوم
من قسم الهندسة +   ( صفحة39)

( وَ 1حلقتي شرح أهم الأسئلة )ج 
 (2)ج

  (4) ال ــ اليوم
قطعة من قسم استيعاب (  25)

 المقروء

  (5) ال ـ اليوم
من قسم الإحصاء +  صفحات( 6)

 حلقة شرح أهم الأسئلة 
  (5) ال ــ اليوم

(  قطعة من قسم استيعاب 25)
 المقروء

  (6) ال ـ اليوم
من قسم المقارنات  ( صفحة35)

 + حلقة شرح أهم الأسئلة 
  (6) ال ــ اليوم

(  قطعة من قسم استيعاب 25)
 المقروء

  (7) ال ـ اليوم
من قسم المقارنات  ( صفحة18)

 الهندسية + مراجعة الملف كاملاً 
  (7) ال ــ اليوم

( ، 1حلقات شرح أهم القطع )ج
( + مراجعة الملف 3( ، )ج2)ج

 كاملاً 
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1441 الفترة الثانية

كرة التجميع خلال )  ( يوم14جدول مذا

 القسم اللفظي  القسم الكمي 

كرة اليوم كرة اليوم كم المذا  كم المذا

 ( صفحة من قسم التناظر20)  (1) ال ــ اليوم من قسم الجبر ( صفحة20)  (1) ال ـ اليوم

  (2) ال ـ اليوم
+  من قسم الجبر ( صفحة17)

 حلقة شرح أهم الأسئلة 
 ( صفحة من قسم التناظر19)  (2) ال ــ اليوم

  (3) ال ــ اليوم الحياتية( صفحة من قسم 20)  (3) ال ـ اليوم
( صفحة من قسم الربط 17)

( صفحة من 18والاختلاف + )
كمال الجمل  قسم إ

  (4) ال ــ اليوم صفحة من قسم الحياتية (20)  (4) ال ـ اليوم
( صفحة من قسم الخطأ  22)

( صفحات من قسم 9السياقي + )
 المفردة الشاذة

  (5) ال ـ اليوم
من قسم الحياتية + ( صفحة 14)

 (1)ج شرح أهم الأسئلة حلقة
 كاملةمراجعة الأقسام السابقة    (5) ال ــ اليوم

  (6) ال ـ اليوم
حلقة شرح أهم أسئلة الحياتية 

 (2)ج
  (6) ال ــ اليوم

( قطع من قسم استيعاب 10)
 المقروء

  (7) ال ــ اليوم ( صفحة من قسم الهندسة 20)  (7) ال ـ اليوم
( قطع من قسم استيعاب 10)

 المقروء

  (8) ال ـ اليوم
( صفحة من قسم الهندسة +  19)

 (1حلقة شرح أهم الأسئلة )ج
  (8) ال ــ اليوم

( قطع من قسم استيعاب 10)
 المقروء

  (9) ال ـ اليوم
شرح أهم أسئلة الهندسة   حلقة

 (2)ج
  (9) ال ــ اليوم

( قطع من قسم استيعاب 10)
 المقروء

  (10) ال ـ اليوم
( صفحات من قسم الإحصاء + 6)

 حلقة شرح أهم الأسئلة 
  (10) ال ــ اليوم

( قطع من قسم استيعاب 10)
 المقروء

  (11) ال ــ اليوم ( صفحة من قسم المقارنات20)  (11) ال ـ اليوم
( قطع من قسم استيعاب 10)

 المقروء

  (12) ال ـ اليوم
المقارنات من قسم  ( صفحة15)

 الأسئلة حلقة شرح أهم + 
  (12) ال ــ اليوم

( قطع من قسم استيعاب 10)
المقروء + حلقة شرح أهم القطع 

 (1)ج

ميموز يرتب وقتك
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1441 الفترة الثانية

  (13) ال ـ اليوم
( صفحة من قسم المقارنات 18)

 الهندسية 
  (13) ال ــ اليوم

( قطع من قسم استيعاب 5)
المقروء + حلقتي شرح أهم 

 (3( وَ )ج2القطع )ج

  (14) ال ــ اليوم مراجعة الملف كاملاً   (14) ال ـ اليوم
مراجعة قسم استيعاب المقروء  

 كاملاً 
 

ميموز يرتب وقتك
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الجبر1441 الفترة الثانية

   

81√أوجد قيمة: )  1
10.) 

 

0,9 0,09 0,009 9  
   

 

   

 (؟ 99( إلى )3كم عدد زوجي من ) 2
 

  عدد 50 عدد 49 عدد 48 عدد 47
   

 

   

 (، فأوجد قيمة س. 3636س =  36إذا كان ) 3
 

10 11 101 111  
   

 

   

 ( تقريبًا؟ 3من ) %10ما قيمة  4
 

 1
30  1

10  3
10 30  

   
 

   

5 
 أي الخيارات تجعل المتباينة التالية صحيحة: 

 3|س| > 
 

1 2 3 4  
   

 

   

 (، فما قيمة )س(؟9س =  - 6إذا كان ) 6
 

-3 2 3 15  
   

 

   

 ص(. -( ، أوجد )س 2( ، )س + ص = 16=   2ص - 2إذا كان )س 7
 

2 8 10 16  
   

 

   

 (؟96564العدد: )كم عدد الخمسينات في  8
 

1929 1930 1931 1932  
   

 

   

12−8إذا كان:  ) 9
 = س(، فأوجد قيمة )س(.  2

 

2 3 4 5  
   

 

   

 س(. 4(، فأوجد قيمة )92س = 9) 10
 

0.9 9 18 36  
   

 

 

 

   

11 
 أوجد قيمة )س( في المعادلة التالية:

 3
س 

) +2
7   =5

س 
.) 

 

7 6 3 2  
   

 

   

12 
 ما قيمة )س( في المقدار: 

(5
س 

 -  2
7  =3

 (؟7
 

1 3 5 7  
   

 

   

 (، فأوجد قيمة )س ص(. 1ص =  –(، )س 7=  2+ ص  2إذا كان: )س 13
 

1 2 3 4  
   

 

   

11+11+11أوجد قيمة: )  14
11.) 

 

3 1
3 11 33  

   
 

   

 فأوجد )أ × ب(.(، 14ب =  -(، )أ 28)أ( وَ )ب( عددان، )أ + ب =  15
 

145 146 147 148  
   

 

   

 (، ما هو العدد الأكبر؟ 9(، والفرق بينهما )15عددين ناتج جمعهما ) 16
 

3 6 9 12  
   

 

   

17 
(، أوجد العدد  3(، والفرق بين العددين )15عددين مجموعهم )

 الاكبر؟
 

4 6 9 12  
   

 

   

إذا كان: ) 18
2+س 

 فأوجد قيمة )س(.(، 14=  2
 

24 26 60 81  
   

 

   

 كم ثُمنًا في الربع؟ 19
 

2 2.5 3 4  
   

 

 

 

القسم الأول: الجبر 
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الجبر1441 الفترة الثانية

   

 .8]( × 10+  6) [أوجد قيمة: 20
 

128 140 160 170  
   

 

   

 (، فأوجد قيمة )س(. 7( هو )4س،  3س، 2إذا كان متوسط )س،  21
 

4 5 6 7  
   

 

   

2√التي تحقق المعادلة:  )أوجد قيمة )س(  22 −  (.3= س
 

3 7 9 11  
   

 

   

2√أوجد قيمة )س( التي تحقق المعادلة:  ) 23 +  (.3=  س
 

7 9 11 12  
   

 

   

 (، فما هو؟3)الناتج  ( كان9عدد إذا طرحنا منه ) 24
 

9 12 15 24  
   

 

   

 (؟9( إلى )1كم عدد فردي من ) 25
 

5 6 7 8  
   

 

   

( وَ )2إذا جمعنا ) 26
ع 
 (، فما قيمة )ع(؟ 14(، كان الناتج يساوي )2

 

12 36 24 28  
   

 

   

 (؟ 2ما هو مقلوب رُبع الـ ) 27
 

1 2 3 4  
   

 

   

28 
(، فأي مما يلي هي قيمة )ف( حيث )ل( عدد 5إذا كان )ل = ف + 

 أولي؟ 
 

5 7 8 10  
   

 

   

كبر من )ما هو أصغر عدد  29  (؟50أولي أ
 

51 52 53 54  
   

 

   

 ( ثُلثي عدد، فما هو هذا العدد؟24إذا كان ) 30
 

32 36 38 40  
   

 

   

 ( فأوجد )س ص(. 2، وَ )س + ص = )16=  2+ ص 2إذا كان )س 31
 

6 -6 12 14  
   

 

   

 ص(.، أوجد )س + 1( = 25من  ؜من س( + )ص% ؜%25إذا كان ) 32
 

2 3 4 5  
   

 

   

 (، فأوجد قيمة )أ + ب + ج(.6(، )ج = 60ب + ج = 2أ + 2إذا كان ) 33
 

20 24 30 33  
   

 

   

كبر من )10( وَ )7عدد بين ) 34  (، فما هو؟ 12( وأصغر من )8(، أ
 

5 7 9 10  
   

 

   

 (؟762كم عدد العشرات في العدد ) 35
 

  عشرة 79 عشرة 78 عشرة 77 عشرة 76
   

 

   

 (؟100( إلى )0كم عدد تربيعي وتكعيبي بنفس الوقت من ) 36
 

  عدد 27 عدد 15 أعداد  5 أعداد  3
   

 

   

37 
(، فأوجد )ص + 5( )ع + هـ = 5(، )ص + ع = 1إذا كان )س + ص = 

 هـ(.
 

  3 2 1 صفر
   

 

   

 (، فما هو هذا العدد؟28وربعه، فكان الناتج )عدد جُمع عليه نصفه  38
 

16 17 18 20  
   

 

   

صفر، فأوجد: )  <إذا كان )س ص(  39
س 

|س |
  +

ص 

|ص |
.) 

 

  2 1 صفر 1-
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3إذا كان ) 40
أ

، فكم تساوي ) 0.5( = 
أ
 (؟3

 

2 3 5 7  
   

 

   

 هو ذلك العدد؟(، فما 1( يساوي )7أربعة أمثال عدد مطروح منه ) 41
 

2 4 6 8  
   

 

   

100+10+1أوجد قيمة: )  42
0.1+0.01+0.001.) 

 

1
 210  

1
10  102 103  

   
 

   

43 
ثلاثة أعداد صحيحة موجبة متتالية، ناتج جمعهم يساوي ناتج 

 ضرب العدد الثاني في الثالث، فما هو العدد الأول؟
 

1 2 3 4  
   

 

   

 (، أوجد قيمة )س(. 9( أعداد متوسطهم )12،  3،  2)س ،  44
 

15 18 19 20  
   

 ر

   

 (، أوجد قيمة )س(. 9س( متوسطهم الحسابي )3س ، 2،  12) 45
 

3 4 5 6  
   

 

   

46 
(، وحاصل  12( أعداد صحيحة متتالية موجبة، حاصل جمعهم )3)

من الأعداد التالية ضرب الأول في الثاني يساوي حاصل جمعهم، أي 
 واحدًا منها؟ 

 

-2 3 6 12  
   

 

   

47 
سبعة أعداد متتالية، المتوسط الحسابي لثلاثة أعداد في المنتصف  

 (، فما المتوسط الحسابي لباقي الأعداد؟ 17يساوي )
 

17 18 19 20  
   

 

   

 (.10، .... ،  4،  3،  2،  1أوجد المتوسط الحسابي لـ ) 48
 

5.5 6 7 8  
   

 

 

 

   

49 
 صفر(، فأوجد  >، وكان )س ص  15، |ص| =  3إذا كان |س| = 

 ص|.  –|س  
 

5 12 13 15  
   

 

   

50√أوجد قيمة: )  50
5   ÷2

√2.) 
 

  س 10 5 2 1
   

 

   

51 
( ومجموعة أول ثلاثة أعداد منهم هو 50هو ) أعداد متوسطهم  ستة

       (، ما هو مجموع الثلاثة أعداد الأخيرة؟20)
 

200 234 240 280  
   

 

   

 . 481 √√أوجد قيمة:   52
 

3 32 33 34  
   

 

   

 (.122أوجد قيمة نصف مثلي العدد: ) 53
 

0.12 4 12 144  
   

 

   

1ما قيمة: )  54
2  ×1

0.5  ×1
 (؟0.5

 

1
2   1 2 4.4  

   
 

   

81√أوجد قيمة: )  55 + 81 + 81 + 81 + 81 .) 
 

9 5  81 27 9  
   

 

   

1أوجد قيمة: )  56
3 ص 

    +1
5 ص 

 .) 
 

 8
15 ص 

 1
15 ص 
15 ص   

8 ص 
  8

15  
 

   
 

   

 ؟]= صفر 99(99 -)س [كم عدد جذور المعادلة:  57
 

  99 9 1 صفر
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 اختر العبارة الصحيحة مما يلي:  58
 

2  +2  ×1  =4 2  ×2  +1  =6 3  ×3  +4   =10 4  ÷4  +1  =9  
   

 

   

59 
1إذا كان )أ ، ب( عددان غير صفريان، )

أ
  +1

4أ
 - 1

2أ
= ب(، فأوجد قيمة   

 )أ × ب(.
 

3
2  3

4  3
5  4

5   
   

 

   

 (. 81أوجد قيمة: )  60
 

3 9 27 81  
   

 

   

61 
كم قيمة )س( التي تجعل المعادلة:  )

11+س 

س 
( تساوي عدد صحيح  

 أولي. 
 

1 11 12 22  
   

 

   

62 
(، علمًا بأن )ك( عدد صحيح موجب، فأوجد نصف 1314=  ك13)

 العدد )ك(. 
 

7 8 9 10  
   

 

   

 ( تقريبًا؟ 4من ) %10ما قيمة  63
 

4
10  10 40 100  

   
 

   

 (.2×  4 – 12أوجد قيمة: ) 64
 

8 4 16 20  
   

 

   

 (. 138 أوجد قيمة: )  65
 

4 8 13 196  
   

 

   

32√إذا كان:  )  66 +  (، فأوجد قيمة )س(.9= س
 

5 9 49 81  
   

 

 

 

   

3أوجد قيمة: )  67
4).% 

 

0.75 7.5 0.0075 10.2  
   

 

   

 أي من العبارات التالية غير صحيحة؟  68
 

4  +2 (8-1 = )42 42  +6  ×3  =34 5 × 4
20  =1 6 (5 )– 2  =28  

   
 

   

 (. 2+ ص  2( ، أوجد: )س1( ، )س ص = 5إذا كان )س + ص =  69
 

10 15 23 25  
   

 

   

70 
هو (، فما 9عدد عشراته ضعف آحاده، ومجموعهما يساوي )

 العدد؟
 

21 42 63 84  
   

 

   

 (، فأوجد )س ص(. 1ص =   –(، )س 7=  2+ ص 2إذا كان )س 71
 

1 2 3 4  
   

 

   

إذا كان ) 72
2+س 

 (، فأوجد قيمة )س(.14=  2
 

26 36 60 81  
   

 

   

 (؟20ما قيمة نصف نصف العدد ) 73
 

3 4 5 7  
   

 

   

74 
(، أصبح 6جُمع مع أربعة أمثاله، وأضُيف للناتج )ما العدد الذي إذا 

 يساوي ستة أمثاله؟ 
 

4 5 5 6  
   

 

   

 مِن: >( 2- 3) 75
 

1
2   1

3  0.2 0.1  
   

 

   

 (، فما هو هذا العدد؟17( فأصبح )3سُبع عدد، جمعنا عليه ) 76
 

64 85 89 98  
   

 



15

الجبر1441 الفترة الثانية

   

77 
(، أصبح يساوي  3أمثاله وأضفنا إليه )عدد إذا جمعناه مع خُمس 

 سُبع أمثاله، فما هو هذا العدد؟
 

3 4 5 9  
   

 

   

1كم مقلوب )  78
 (؟ 2×  4

 

0.25 0.5 1 2  
   

 

   

 ، فأوجد قيمة )س(.  933=  33(3إذا كان: )س +  79
 

4 5 6 7  
   

 

   

 = صفر ، فأوجد قيمة )س(.  2(99 –إذا كان )س  80
 

  199 100 99 صفر
   

 

   

 إذا كان )س( وَ )ص( أعداد فردية، فأي من الآتي فردي؟ 81
 

  س ص 3 ص –س  س + ص س ص 2
   

 

   

82 
 (، فما قيمة 1ص =   –(، وَ )س 3إذا كان: )س + ص = 

 (؟ 4ص – 4)س
 

4 5 7 15  
   

 

   

 .  2( 5ع 4ص 3أوجد قيمة: )س  83
 

  س ص ع  20 س ص ع  12 س ص ع  10ع 8ص 6س
   

 

   

أوجد قيمة )س(، إذا كان: ) 84
س 

س  − 8
  =3.) 

 

8 12 15 16  
   

 

   

 (.1( من أربعة أمثاله كان الناتج )7عدد إذا طرحنا ) 85
 

2 3 4 5  
   

 

   

 (. 24أوجد مثلي العدد: ) 86
 

4 23 25 26  
   

 

   

87 
(، فما قيمة  9، س( هو ) 6،  5،  7إذا كان المتوسط للأعداد التالية: )

 )س(؟
 

10 10.2 11 18  
   

 

   

 (؟90،   80،  85ما هو متوسط الأعداد ) 88
 

82 83 84 85  
   

 

   

89 
(، كم يساوي 15يساوي ) ، س( متوسطهم  25،  8،  11الأعداد )

 + س(؟ 25+  8+  11)
 

15 16 20 60  
   

 

   

90 
(، فأوجد قيمة  7س( هو )4س ، 3س ، 2إذا كان متوسط )س ، 

 )س(. 
 

2.8 3 4 7  
   

 

 

 

 

 

 

   

91 
(، وقاسمهما  9:  5عددين صحيحين موجبين، النسبة بينهما )

 مضاعفهما المشترك الأصغر؟(، فما هو 4المشترك الأكبر هو )
 

360 180 90 45  
   

 

   

 (. 2015−1437 ×    14362015 أوجد قيمة: )  92
 

1 صفر
1437 

1
1436 

1
2015  

   
 

   

 (، فأوجد )أ + د(. 9(، )ج + د = 5(، )ب + ج = 1إذا كان )أ + ب =  93
 

5 6 12 24  
   

 

   

 ؟ص8، فما قيمة 6=  1ص+3 2إذا كان  94
 

2 3 4 8  
   

 ر

 

 

 

 

 

أهم أسئلة الجبر1
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 4س (، فأوجد قيمة: ) 7ص =  –س 2إذا كان ) 95

 2ص 
.) 

 

44 42 27 24  
   

 

   

96 
( يساوي )س(، وإذا أنقصت )س( من 3عدد عند قسمته على )

 (، فما هو العدد؟8العدد كان الناتج )
 

12 13 14 15  
   

 

   

1+  1أوجد قيمة )س( إذا كان:  ) 97
1+ 2

س
  =8

5 .) 

 

3 4 5 6  
   

 

   

 (.230+  230+  230+  230أوجد قيمة: ) 98
 

230 232     32   64  
   

 

   

99 
أوجد قيمة  

 )س(. 

 
 

5 10 15 20  
   

 

   

 (.20 83 √أوجد قيمة: )  100
 

 0.43   0.103   0.253  9  
   

 

   

 (، فأوجد قيمة )س(. س2=  2÷  2÷  2÷  2÷  2إذا كان: ) 101
 

  3 1 صفر 3-
   

 

   

 (؟6أي الأعداد التالية يقبل القسمة على ) 102
 

99995 99996 99997 99998  
   

 

   

 (؟ 88+ 77+  66+  55+  44+  33+  22ما هو مجموع ) 103
 

385 400 450      500  
   

 

   

3إذا كان: )س +  104
س 

9+  2( ، فأوجد: )س2=   
س 2 

 .) 
 

-2 1 10 20  
   

 

   

 (، فأوجد قيمة )ل( بدلالة )م(.(6)م+ 10=  (1-)ل 100إذا كان: ) 105
 

  ل = م  م 2ل =  2ل = م +  4م +  0.5ل = 
   

 

   

 (؟ 3  2+ 13( ) 3  2  - 13ما قيمة: )  106
 

1 3 12  18  
   

 

   

 ( ، أوجد قيمة: )س + ص(. 5ص =  -( ، )س 8ص = 2)س +  107
 

6 7 8 9  
   

 

   

 (.445×   444×  443 – 4443أوجد قيمة: ) 108
 

444 -444 4442 -4442  
   

 

   

 ب(. ( ، فأوجد )أ + 8ب =   –( ، )أ 5ب = 2إذا كان )أ +  109
 

5 6 7 8  
   

 

   

110 
(، وإذا طرحنا منه العدد 10عدد إذا جُمعت خاناته كان الناتج )

 (، فما هو العدد؟18الناتج من تبديل الخانتين كان الناتج )
 

91 82 73 64  
   

 

   

 (.س6( ، احسب قيمة: )8=  س27إذا كان: ) 111
 

  ( 1)س+2 س9 س3 ( 1)س+33
   

 

   

 (، أوجد العدد الأول. 4سبعة أعداد متتالية، متوسطهم الحسابي ) 112
 

1 2 3 4  
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113 
( طالب، فكم  400( طالب، حضر الحفل )500عدد طلاب المدرسة )

 تشكل هذه النسبة؟ 
 

80% 20% 60% 40%  
   

 

   

 فستانين؟ ( ريال، فكم تبلغ تكلفة 560( فساتين )7إذا كان تكلفة ) 114
 

  ريال  320 ريال  240 ريال  160 ريال 80
   

 

   

115 
( واط، إذا تعطل مولد، فكم ينتج 5000أربعة مولدات ينتجون )

 البقية؟
 

  واط  4000 واط  3750 واط  1250 واط  1000
   

 

   

 ( ثانية؟20( م، كم يصعد في )80مصعد يصعد في كل دقيقتين ) 116
 

  متر  16 متر  15 متر  14 متر  13.5
   

 

   

117 
ح ) ( طلاب من أول ثانوي، وطالبين من ثاني ثانوي، فكم  3رُشِّ

 احتمال اختيار طالب واحد من ثاني؟
 

 15  25  35  55  
   

 

   

118 
(  100( شخص في قاعة يتكلمون الإنجليزية والعربية، )200)

العربية، كم عدد الذين ( يتكلمون 120يتكلمون الانجليزية، وَ )
 يتكلمون اللغتين؟ 

 

  شخصًا  40 شخصًا  25 شخصًا  20 شخصًا  15
   

 

   

119 
( ريال،  15(م، وقيمة المتر الواحد )5(م × )4قطعة أرض مقاسها )

 كم تبلغ قيمة الأرض؟ 
 

  ريال  450 ريال  305 ريال  300 ريال  200
   

 

   

 ( ريال؟150ريال، فكم قلم بـ )( 40( قلم بـ )12إذا كان ) 120
 

  قلم 45 قلم 40 قلم 35 قلم 30
   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

121 
( كم/س، وفي نفس الوقت سيارة تسير  50قطار يسير بسرعة )

( كم/س فكم  60( كم/س، إذا قطعت السيارة )40بسرعة )
 المسافة التي يقطعها القطار؟ 

 

  كم  75 كم  55 كم  50 كم  40
   

 

   

122 
وباع   %5شخص يبيع أجهزة كمبيوتر ويأخذ على كل جهاز عمولة 

 ( ريال، فكم سعر الجهاز الواحد؟ 300( أجهزة واستلم )10)
 

  ريال  700 ريال  600 ريال  500 ريال  400
   

 

   

123 
( منهم  72( من الطلاب، فأظهرت أن )100أجريت احصائية على )

الرياضيات، فما عدد الذين ( منهم يحبون 54يحبون العلوم، وَ )
 يحبون الرياضيات والعلوم؟ 

 

  طالب 40 طالب 36 طالب 26 طالب 21
   

 

   

124 
( سم، نريد 120( سم، وَ )60أرضية مستطيلة الشكل أبعادها ) 

كبر  20تغطيتها ببلاط مربع الشكل طول ضلع الواحدة ) ( سم، كم أ
 عدد من البلاط يمكن استخدامه؟ 

 

  بلاطة  18 بلاطة  16 بلاطة  13 بلاطة  12
   

 

   

125 
( كم/س، ورجع بسرعة  100شخص ذهب إلى الرياض بسرعة )

 ( كم/س، احسب معدل السرعة؟ 90)
 

  كم/س 100 كم/س 96 كم/س 95 كم/س 94.7
   

 

   

 ، ....  24،  6،  2،  1،  1أكمل المتتابعة التالية:  126
 

25 48 60 120  
   

 

   

 ، ....  15،  9،  5،  3أكمل المتتابعة التالية:  127
 

23 25 30 32  
   

 

   

 ، ....  30،  18،  9،  3،  0أكمل المتتابعة التالية:  128
 

36 38 40 45  
   

 

 

 

 

القسم الثاني: المسائل الحياتية
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 ، .... 16،  8-،  4،  2-أكمل المتتابعة التالية:  129
 

-32 32 -16 -30  
   

 

   

 ما هو الحد السابع في المتتابعة السابقة؟  ، ...  41،  38 ، 35 130
 

53 55 57 60  
   

 

   

131 
1  ،3  ،5  ،7   .... ، 

 ما هو الحد السابع في المتتابعة السابقة؟ 
 

13 14 15 16  
   

 

   

132 
( مقعد،  24إذا رُتبت مقاعد في قاعة، بحيث في الصف الأول )

( مقعد، وكان عدد  34مقعد، والصف الثالث )( 28والصف الثاني )
 ( مقعد، فكم عدد مقاعد الصف الرابع؟52مقاعد الصف الخامس )

 

  مقعد  50 مقعد  42 مقعد  39 مقعد  38
   

 

   

133 
(، وبدءًا  5(، وحدها الثاني يساوي )1متتابعة حدها الأول يساوي )

الحسابي لكل من الحد الثالث أصبح كل حد فيها يساوي الوسط 
    الحدود السابقة له، فما هو حدها الخامس والعشرين؟

 

3 2.5 5 25  
   

 

   

134 
، كم   %20( ريال، وكان ربحه فيها 3600قام شخص ببيع ثلاجة بـ )

 ؟  %5سيكون ثمنها إذا كان ربحه 
 

  ريال  5670 ريال  3260 ريال  3150 ريال  2460
   

 

   

 (؟ 2،  1،  4،  5،   1،  5،  4،  1منوال الأعداد: )ما هو  135
 

1 1  ،5 1  ،4  ،5 4  ،5  
   

 

   

136 
(، 7:  46(، وعاد الساعة )6:  29إذا خرج أحمد من منزله الساعة ) 

 فكم دقيقة قضاها خارج المنزل؟
 

  دقيقة 88 دقيقة 80 دقيقة 77 دقيقة 67
   

 

 

 

 

 

 

   

137 
 خالد ادخار كان إذا راتبه، من ؜%22  وخالد راتبه، من ؜%14سعد يدخر 

 متساويين؟  راتبهما  بأن علمًا  سعد، ادخار فكم  ريال،( 1540)
 

  ريال  1400 ريال  1200 ريال  1000 ريال  980
   

 

   

138 
(، فلو كان البرتقال  14صندوقين فيهما برتقال وتفاح مجموعهم )

 البرتقال؟(، فكم عدد 4يزيد عن التفاح بـ )
 

  برتقالات 10 برتقالات 9 برتقالات 8 برتقالات 7
   

 

   

139 
( ريال، فكم قيمة قلم 16( دفاتر بـ )4( ريال، وَ )12( أقلام بـ ) 3)

 ( دفاتر؟ 3واحد وَ )
 

  ريال 30 ريال 23 ريال 20 ريال 16
   

 

   

1إذا كان ) 140
 نحتاج لمليء باقي الخزان؟ ( لتر، فكم لتر 25( الخزان = )5

 

  لتر  175 لتر  150 لتر  125 لتر  100
   

 

   

141 
ع سكني به ) ( طالب، فإذا 125( طالب، وفي كل مبنى )2500مُجَمَّ

 ( مشرف، كم عدد المشرفين في المجمع؟ 20وقف على كل مبنى )
 

  مشرف  500 مشرف  400 مشرف  300 مشرف  200
   

 

   

 (؟400( وَ )300النسبة بين )ما  142
 

3  :40 1  :2 2  :4 3  :4  
   

 

   

 (؟9( إلى )1ما احتمال ظهور عدد فردي من ) 143
 

 59  69  79  99  
   

 

   

144 
كل شهر، وراتبه يساوي  %10إذا كان شخص يوفر من راتبه 

 ( ريال، كم يوفر في ثلاثة شهور؟3000)
 

  ريال  1000 ريال  3000 ريال  900 ريال  300
   

 ر

   

145 
( مرة في مدة زمنية معينة، 30عجلة نصف قطرها )س( تدور )

( مرة في نفس المدة، أوجد  15وعجلة نصف قطرها )ص( تدور )
 نسبة )س( إلى )ص(. 

 

1  :2 1  :1 2  :3 2  :1  
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146 
فكم ريالًا يحتاج  ( درهم، 98( ريال بـ )100إذا استبدل خالد )

 ( درهم؟490لاستبدال )
 

  ريال  600 ريال  500 ريال  350 ريال  300
   

 

   

147 
( صفحات في ربع ساعة، فكم يقرأ في ساعتين  8شخص يقرأ )

 ونصف؟
 

  صفحة 80 صفحة 40 صفحة 30 صفحة 20
   

 

   

148 
فما  ،  %30( ريال بعد تخفيض 2100إذا اشترت هند حاسوب بـ )

 سعره قبل التخفيض؟ 
 

  ريال  4000 ريال  3750 ريال  3500 ريال  3000
   

 

   

149 
( زيادة مع المقبلات، فكم  5.2( ريال وَ )12مطعم يبيع الوجبة بـ ) 

 سعر الوجبة مع المقبلات؟
 

  ريال  17.2 ريال 16 ريال 15 ريال  5.14
   

 

   

150 
( ريال، وكان  2100الإنترنت ودفعت )إذا اشترت مريم فستان من 

من السعر الأصلي، فكم   %5الشراء من الإنترنت بزيادة قدرها 
 السعر الأصلي للفستان؟ 

 

  ريال  2050 ريال  2000 ريال  1900 ريال  1800
   

 

   

 ( أطفال مربية؟ 4( طفل، إذا كان لكل )31كم عدد المربيات لـ ) 151
 

  مربية 12 مربيات  8 مربيات  7 مربيات  6
   

 

   

152 
( ليمونات، ووُضِع على الكفة الأخرى  10إذا كان على الميزان )

( تفاحات، فكم 5تفاحتين فأصبح الميزان متعادلًا، إذا وُضعت )
 توضع من ليمونة ليبقى الميزان متعادلًا؟ 

 

  ليمونة 40 ليمونة 35 ليمونة 30 ليمونة 25
   

 

   

153 
( ريال، كم  24( كيلوجرام من الجبن يساوي )490سعر )إذا كان 

 ( ريالات؟ 9جرام من الجبن بسعر )
 

  جرام  200 جرام  190 جرام  185 جرام  183.75
   

 

 

 

   

154 
5) مُزارع لديه مزرعة يحصدها كل سنة، اذا تمكن من حصد 

( من 8
 الحصاد، فكم النسبة المئوية لما خسر؟

 

30% 37.5% 66% 63.5%  
   

 

   

155 
( من  20( للواحدة، ويوجد )1200( من الضأن بسعر )25يوجد )

( ريال، وتم بيعها كلها، كم الزكاة من  4200الإبل وقيمة الواحدة )
 المجموع إذا علمت أن الزكاة تساوي ربع العشر؟ 

 

  ريال  3500 ريال  3000 ريال  2850 ريال  2840
   

 

   

156 
من  (20)ريال، ويوجد  (1200)رأس من الضأن بسعر   (25)يوجد 

ريال، وتم بيعها كلها، كم الزكاة من   (2400)الإبل وقيمة الواحدة 
 المجموع إذا علمت أن الزكاة تساوي ربع العشر؟ 

 

  ريال  900 ريال  4500 ريال  1230 ريال  2850
   

 

   

157 
سم، فإذا كان  ( 300( سم، وطول ظله )150إذا كان طول الرجل )

 ( سم، فكم طولها؟ 1200طول ظل المئذنة )
 

  سم  1000 سم  900 سم  600 سم  300
   

 

   

158 
( ثياب في ثلاثة أيام، فإذا أرادت أن تخيط  8إذا كانت سارة تخيط )

 ( ثوب، في كم يوم يمكن أن تخيطها؟ 16)
 

  أيام 6 أيام 5 أيام 4 أيام 3
   

 

   

159 
( كجم،  75( كجم، ومتوسط أوزان الموظفين )900يتحمل )مصعد 

فكم عدد الموظفين الذين يستطيع المصعد حملهم في المرة 
 الواحدة؟ 

 

  موظف 13 موظف 12 موظف 11 موظفين  10
   

 

   

160 
( قلم بمبلغ ريالين لكل قلم، وحصل على خصم  15اشترى محمد )

 % ، فكم ريالًا دفع؟ 10
 

  ريال 35 ريال 32 ريال 30 ريال 27
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161 
( كم/س، فكم المسافة التي  11نحلة تطير لجمع الرحيق بمعدل ) 

 ( ساعات؟ 3تقطعها خلال )
 

  كم  36 كم  35 كم  34 كم  33
   

 

   

162 
( أقفاص، وكل قفص يوجد به  5هناك خمس بيوت، وكل بيت به )

( عصافير، وكل عصفور يأكل خمسة أقماح، فكم عدد الأقماح  5)
كلتها العصافير؟   التي أ

 

  حبة 785 حبة 750 حبة 700 حبة 625
   

 

   

163 
( لترات فأصبح ممتلئ 8خزان كان ممتلئ سُدسه، وأضفنا )

 للنصف، كم حجمه؟ 
 

  لتر 32 لتر 30 لتر 25 لتر 24
   

 

   

164 
( دقيقة إذا  40( دقيقة، كم ينتج في )15( علبة في )24مصنع ينتج )

 استمر بنفس المعدل؟
 

  علبة 72 علبة 64 علبة 50 علبة 48
   

 

   

 (، فكم نسبتهم؟ 4:  1إذا كانت نسبة المتميزين إلى الكل = ) 165
 

25% 30% 40% 60%  
   

 

   

1كم تساوي )  166
 ( بالنسبة المئوية؟ 4

 

25% 30% 60% 80%  
   

 

   

167 
( سنة، بعد كم سنة يصبح  35( سنة، وعمر ابنه )71رجل عمره )

 عمر الرجل مثلي عمر الابن؟
 

  قبل سنتين  بعد ثلاث سنوات بعد سنتين بعد سنة 
   

 

   

168 
وعليه تخفيض سنوي بقيمة ( ريال، 4000جهاز كمبيوتر قيمته )

( سنوات، وكان سعره بعد 3ثابتة، فقرر شخص أن يشتريه بعد )
 ( ريال، كم قيمة التخفيض في السنة الواحدة؟ 2500التخفيض )

 

  ريال  800 ريال  700 ريال  600 ريال  500
   

 

 

 

 

   

169 
( أعواد، وصندوق آخر يحتوي 6إذا كان هناك صندوق يحتوي على )

( عود، فكم عدد 12أعواد، وصندوق ثالث يحتوي على ) (9على )
 (؟ 6الأعواد في الصندوق الـ )

 

  عود  30 عود  27 عود  25 عود  21
   

 

   

170 
كلت ثلث   ؜؜%70( قطعة بسكويت، أعطت60لارا معها ) لصديقتها وأ

 المتبقي، كم قطعة باقية معها؟ 
 

  قطعة 20 قطعة 14 قطعة 13 قطعة 12
   

 

   

171 
(، والأخيرة 8:  26أربع محاضرات، المحاضرة الأولى تبدأ الساعة )

 (، كم عدد الدقائق بالمحاضرة الواحدة؟ 11:  26تنتهي )
 

  دقيقة 60 دقيقة 55 دقيقة 50 دقيقة 45
   

 

   

172 
( برتقالة، 20( ريال، فسدت )150( برتقالة بـ )180اشترى رجل )

 ( ريال، ما مقدار الربح؟8.5برتقالات بـ )( 8وباع كل )
 

  ريال 40 ريال 30 ريال 25 ريال 20
   

 

   

173 
( تفاحة  20( ريال، وكان هناك )150( تفاحة بـ )180رجل اشترى )

 ( ريال، فكم ربح؟7.5( تفاحات بـ )4فاسدة، وباع كل )
 

  ريال  200 ريال  180 ريال  175 ريال  150
   

 

   

174 
( ريال، وربح فيها 18000اشترى رجل عدد من الساعات بـ )

( ريال، فكم عدد 250( ريال، إذا كان ربح الساعة الواحدة )4500)
 الساعات التي اشتراها؟

 

  ساعة 24 ساعة 22 ساعة 20 ساعة 18
   

 

   

175 
( ريال ثم باعها  1800رجل اشترى عدد ما من الساعات بقيمة )

( ريال، كم عدد  225( ريال، وربح  في الساعة الواحدة )4500)بربح 
 الساعات التي اشتراها؟

 

  ساعة 20 ساعة 18 ساعة 16 ساعة 15
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176 
( ريال ثم باعها  1800رجل اشترى عدد ما من الساعات بقيمة )

( ريال، كم عدد  225( ريال، وربح في الساعة الواحدة )4050بربح )
 الساعات التي اشتراها؟

 

  ساعة 24 ساعة 20 ساعة 19 ساعة 18
   

 

   

177 
من المتقدمين لها، كم نسبة المرفوضين   ؜؜%80كلية الهندسة قبلت 

 إلى المقبولين؟ 
 

1

4
   

3

5
   

4

10
  

2

5
  

 
   

 

   

178 
( قطع حلوى يساوي قطعة حلوى واحدة بزيادة  4إذا كان سعر )
 فأوجد سعر القطعة الواحدة.( ريال، 6)

 

  ريال 5 ريال 4 ريال 3 ريالين
   

 

   

179 
  %12( ريال، تم تخفيض السعر بنسبة 300قطعة أرض سعرها )

 فما هو مقدار التخفيض؟ 
 

  ريال 42 ريال 40 ريال 38 ريال 36
   

 

   

180 
لترًا ( كيلو من الجبن، فكم 2( لتر من اللبن يخرج )15إذا كان )

 ( كيلو من الجبن؟12نحتاج لنخرج )
 

  لتر  100 لتر 90 لتر 80 لتر 70
   

 

   

181 
بطبق،   ( موزات6( برتقالات، وَ )3( تفاحات، وَ )4وزعت سمية )
( موزة، فكم عدد 36( برتقالة، وَ )18( تفاحة، وَ )24وأرادت توزيع )

 الأطباق اللازمة؟ 
 

  أطباق  6 أطباق  5 أطباق  3 طبقين
   

 

   

 ( شهرًا بالسنوات؟54كم يعادل ) 182
 

  سنوات 7 سنوات 6 سنوات 5 سنوات 4.5
   

 

   

183 
( ريال، فكم يكون 35وقلمين بـ )( ريال، ودفتر 10علبة هندسة بـ )
 ( أقلام؟4( علب هندسة ودفترين و) 3ثمن )

 

  ريال  210 ريال  100 ريال 75 ريال 50
   

 

 

   

184 
(، إذا علمت أنها 9( مساءً، ودرجة الحرارة )12إذا كانت الساعة )

 تنقص كل ساعة درجتين، فكم تكون الساعة الرابعة فجرًا؟
 

  درجتين ونص درجتين واحدة درجة  صفر
   

 

   

185 
( ، فإذا كان 20:  1إذا كانت نسبة استهلاك الماء إلى الكهرباء )

 ( ريال، فكم يكون استهلاك الكهرباء؟20استهلاك الماء )
 

  ريال  600 ريال  500 ريال  400 ريال  200
   

 

   

186 
المصنع بنفس  ( دقيقة، فإذا عمل 30( كتاب في )12مصنع ينتج )

 ( كتاباً؟ 48المعدل، ففي كم دقيقة يكون أنتج )
 

  دقيقة 400 دقيقة 360 دقيقة 140 دقيقة 120
   

 

   

187 
( ريال، علمًا بأن مقدار الزكاة 20000كم مقدار الزكاة من المبلغ )

 ؟%2.5هو 
 

  ريال  500 ريال  450 ريال  400 ريال  200
   

 

   

188 
(  4( ألوان وَ )4( أطباق بأحجام مختلفة وَ بـ )5)يصنع مصنع 

تشكيلات، فكم عدد احتمالات الأطباق التي يمكن أن ينتجها  
 المصنع؟ 

 

  طبق 80 طبق 30 طبق 25 طبق 15
   

 

   

 فكم نسبة الناجحين إلى الراسبين؟  ؜؜% ،95نسبة الناجحين  189
 

1000 1900 2000 2500  
   

 

   

190 
( شاه، بعد أسبوع باع الثلث، وبعد شهر باع  1200اشترى )محمد 

 ثلاثة أرباع الباقي، كم بقي معه؟ 
 

  شاة 500 شاة 400 شاة 300 شاة 200
   

 

   

191 
( ريال، ولمياء فستانها  80هناء فستانها يزيد عن فستان لمياء بـ )

سعر  ( ريال، كم 90( ريال عن فستان هند المُقدر بـ )30يقل بـ )
 فستان هناء؟ 

 

  ريال  180 ريال  170 ريال  160 ريال 140
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192 
( متر، فكم  2( سم يساوي )1مهندس يصنع نموذج لجسر، فيه الـ )

 ( سم؟ 5يساوي )
 

  متر  100 متر  50 متر  20 متر  10
   

 

   

193 
خالد يعمل بنصف الوقت الذي يعمله فهد، ويعمل خالد ثلث  

( ساعة، فكم عمل  12يعمله سعد، إذا عمل سعد )الوقت الذي 
 فهد؟ 

 

  ساعات  8 ساعات  6 ساعات  4 ساعتين 
   

 

   

194 
كر، كل تذكرة بـ )7خالد اشترى ) كر 7( ريال، واشترى )11( تذا ( تذا
كر كل تذكرة بـ )7( ريال، واشترى )9كل تذكرة بـ ) ( ريال، كم  8( تذا

 المبلغ الذي دفعه خالد؟ 
 

  ريال  250 ريال  230 ريال  210 ريال  196
   

 ر

   

195 
،  %60( راكب: )رجال، أطفال، نساء(، نسبة الرجال 80طائرة فيها )

 (، كم عدد الأطفال؟ 3:  1ونسبة الأطفال بالنسبة للنساء: ) 
 

  أطفال 24 أطفال 16 أطفال 8 أطفال 6
   

 

   

196 
طلاب، وقُسّموا إلى لجنتين، كل (  10إذا كان عدد طلاب لجنة هو )

 ( طلاب، أوجد عدد المشتركين في اللجنتين. 9منهما فيهما )
 

  طلاب 11 طلاب 10 طلاب 9 طلاب 8
   

 

   

197 
( دجاجات تنتج كل منهم بيضة كل يوم، والبيض يوضع في 6)

( 20( بيضة، كم عدد الصحون المستخدمة في )30صحن يتحمل )
 يوم؟

 

  صحون 4 صحون 8 صحون 5 صحون 6
   

 

   

198 
( كم/س، ثم من 110سافر أحمد من الرياض إلى الدمام بسرعة )

 ( كم/س، كم استغرقت رحلته؟ 100الدمام إلى الرياض بسرعة )
 

  كم  130 كم  120 كم  110 كم  105
   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

199 
سنوات ( 4(، وقبل )8إذا كان عمر محمد الآن من مضاعفات الـ )

( 35(، كم يكون عمره الآن إذا لم يتجاوز )7كان من مضاعفات الـ )
 سنة؟

 

  سنة 34 سنة 32 سنة 30 سنة 28
   

 

   

200 
 من (5.2) يملأ آخر وصنبور ساعة، في الخزان من (2.8) يملأ صنبور

يمتلئ  ساعة كم  فبعد معًا، الصنبورين عمل ساعة، إذا في الخزان
 ؟  3م (32) سعته كانت إذا الخزان،

 

  ساعات  5 ساعات  4 ساعات  3 ساعتان
   

 

   

201 
( منهم يتحدثون العربية فقط، وَ 70( شخص في معهد، )130)

( منهم يتحدثون العربية والانجليزية، كم عدد الذين يتحدثون 50)
 الانجليزية فقط؟ 

 

  شخص  110 شخص 60 شخص 40 شخص 20
   

 

   

 ( متر؟ 20( مترًا، كم يلزمه ليصعد )80دقيقتين يصعد )مصعد كل  202
 

  دقيقتين  دقيقة دقيقة 0.5 دقائق 4
   

 

   

203 
 ( سنوات4(، فإن عمره يساوي )4.25إذا كان عمر طفل يساوي )

 وَ ....  
 

  سدس خمس نصف ربع
   

 

   

204 
( 3( ألواح خشبية إلى قطع متساوية في )3( عمال )3يقطع )

 ( ساعات؟ 4( عمال في )9دقائق، كم لوحًا يقطعها )
 

  لوحًا  720 لوحًا  270 لوحًا 36 لوحًا 20
   

 

   

205 
عثر خالد على صفحتين متقابلتين في جريدة، وكان رقمي  

 (، فكم عدد صفحات الجريدة؟40( وَ )9الصفحتين )
 

  صفحة 50 صفحة 49 صفحة 48 صفحة 47
   

 

   

206 
( إلى 30اطلعت هند على مقتطفات من كتاب معين من صفحة )

 (، فكم صفحة اطلعت عليها؟ 75صفحة )
 

  صفحة 50 صفحة 49 صفحة 46 صفحة 47
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207 
تصنع فاطمة كعكتين في نصف ساعة، فكم كعكة يمكن أن  

 تصنعها في ساعتين؟ 
 

  كعكات  10 كعكات  8 كعكات  6 كعكات  4
   

 

   

208 
( فطائر يستغرق نصف ساعة، فكم عدد الفطائر  3إذا كان صنع )

 التي تُصنع في ساعتين؟ 
 

  فطيرة20         فطيرة 12 فطائر 8    فطائر 6  
   

 

   

209 
( ريال، 5ريال، والصغير بـ ) (7بائع يبيع كأس العصير الكبير بـ ) 

 ( ريال، فكم كأس كبير باع؟ 93( كأس بـ )15فإذا باع )
 

  كأسًا  12 كؤوس  10 كؤوس  9 كؤوس  6
   

 

   

 إذا كان هناك قرية تقع جنوب شرق مكة، فأين تكون قبلتهم؟  210
 

  جنوب شرق شمال غرب جنوب غرب شمال شرق 
   

 

   

211 
( صفحات في ربع ساعة، فكم صفحة يقرأ في ساعة  8محمد يقرأ )

 ونصف؟
 

  صفحة 48 صفحة 12 صفحات  8 صفحات  6
   

 

   

212 
( صفحات في نصف ساعة، فكم يقرأ في ساعتين  8شخص يقرأ )

 ونصف؟
 

  صفحة 60 صفحة 40 صفحة 35 صفحة 30
   

 

   

213 
( تفاحات  4( تفاحة يوجد )12( تفاحة، بين كل )60صندوق به )

 صالحة، فكم عدد التفاحات الفاسدة في الصندوق؟ 
 

  تفاحة  50 تفاحة  42 تفاحة  40 تفاحة  30
   

 

   

214 
( طالب، وكل نشاط  15اشتركت مدرسة في نشاطين رياضيين بـ )

 ( طلاب، فكم طالب اشترك في النشاطين معًا؟ 9يحتوي على )
 

  طلاب 5 طلاب 4 طلاب 3 طالبين
   

 

 

 

 

 

 

   

215 
نسبة مواليد مكة إلى مواليد جدة = نسبة مواليد الدمام إلى مواليد 

 ، أي الآتي صحيح؟  0.64الخبر = 
 

مواليد مكة =  
 مواليد الدمام 

مواليد جدة =  
 مواليد الخبر 

  >مواليد مكة 
 مواليد الدمام 

  <مواليد الدمام 
  مواليد الخبر 

   
 

   

216 
( سمكات  9من السمك الذي اصطاده، فإذا أرجع ) %50صياد باع 

السمك  ( سمكة، فكم عدد 27صغيرات وعاد، وبقي في السلة )
 الذي اصطاده؟

 

  سمكة 72 سمكة 70 سمكة 50 سمكة 40
   

 

   

217 
( فطائر يعطيك الرابعة مجاناً،  3مخبز لديه عرض: عند شراء )

 ( فطيرة؟ 16( ريال، فكم سعر )4وسعر الفطيرة الواحدة )
 

  ريال 60 ريال 56 ريال 48 ريال 44
   

 

   

218 
اتجاه الرياح في ساعة، وفي العودة ( ميل في 5مركب يتحرك )

 يستغرق ساعة ونصف، احسب معدل السرعة. 
 

  ميل/ساعة 4 ميل/ساعة 3.5 ميل/ساعة 3 ميل/ساعة 2.5
   

 

   

219 
( ريال، وأرادا شراء دفترين ومجموعة من  16مع خالد وعلي )

( ريال، فكم  0.75( ريال، والقلم )6الأقلام، إذا كان سعر الدفتر )
 قلم يمكن شراؤه؟ 

 

  أقلام  7 أقلام  6 أقلام  5 أقلام  4
   

 

   

220 
( 3( أيام، فكم شخص ينهي )9( كيلو في )2( شخص )14إذا أنهى )

 ( أيام؟ 7كيلو في )
 

  شخص 30 شخص 28 شخص 27 شخص 18
   

 

   

221 
(، وتبقى %35( وَ )%25اذا استلمت هدى راتبها، ثم صرفت منه )

 ( ريال، فكـم كان معها؟ 4400)معها 
 

  ريال 20000 ريال 12000 ريال 11000 ريال 22000
   

 

   

222 
من الباقي في  %20من السمك في اليوم الأول، ثم باع  %20باع صياد 

 ( سمكة، فكم سمكة كان يمتلكها؟ 64اليوم الثاني، وتبقى معه )
 

  سمكة 100 سمكة 90 سمكة 85 سمكة 80
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223 
( أرقام، بكم طريقة يمكننا تغيير الرمز بدون  4رمز جوال مكون من )

 تكرار الأرقام؟ 
 

  طريقة  24 طريقة  20 طريقة  12 طرق 8
   

 

 

 

 

 

 

   

224 
( كم/س، وسرعة السيارة  90إذا كانت سرعة السيارة الأولى )

( ساعات إذا  7( كم/س، كم المسافة بينهما بعد )75الثانية )
 ساروا بعكس الاتجاه؟

 

  كم  1450 كم  1200 كم  1155 كم  1100
   

 

   

225 
( رجل ينجزون نفس  15( يوم، وَ )16( امرأة ينجزون عملًا في )20)

( يوم، أوجد نسبة ما يبذله الرجل الواحد في اليوم  16العمل في )
 على ما تبذله المرأة في اليوم؟ 

 

3/5 3/4 4/5 3/2  
   

 

   

226 
( ريال، تتكون من فئة العشرات والخمسات،  70شخص لديه )

( أوراق، فكم عدد 9وكان مجموع أوراق العشرات والخمسات هو )
 الأوراق التي من فئة الخمسة؟ 

 

  ورقات 6 ورقات 5 ورقات 4 ورقات 3
   

 

   

227 
(، فإن صفحة  41( تقابل صفحة )40في جريدة، إذا كانت صفحة )

 تقابل أي صفحة؟ ( 18)
 

36 63 64 81  
   

 

   

228 
( لتر، 3000( ريال، وسعته  )80إذا كان سعر صهريج الماء الواحد )

م(، 4م ، 3م ، 2نريد استخدامه لتعبئة خزان المنزل الذي أبعاده: )
 فكم تكلفة تعبئة الخزان بالريال؟ 

 

  ريال  640 ريال  400 ريال  200 ريال  160
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

229 
( دقيقة، وسيارة 30( كم في )50سيارة تقطع مسافة بسرعة )

( دقيقة، كم الفرق بين 45أخرى تقطع نفس المسافة في )
 سرعتيهما في الساعة الواحدة؟

 

  كم/س 50 كم/س 45 كم/س 33 كم/س 25
   

 

   

 ، .... ؟  10،  5،  2،  1ما قيمة الحد الثالث عشر في المتتابعة:  230
 

48 50 60 145  
   

 

   

231 
إذا كانت هناك طائرة تقطع مسافة بين مدينتين ذهاباً بسرعة  

( ساعات، إذا أراد الطيار أن يقطع نفس 4( كم/س في )600)
 سرعته؟ ( ساعات، فكم يجب أن تكون 5المسافة إياباً في )

 

  كم/س 480 كم/س 460 كم/س 420 كم/س 400
   

 

   

232 
( ريالات، وعدد  5( ريال وَ )1( ورقة نقدية من نوع )15أحمد لديه )

(  1( ريالات مثلي عدد الأوراق من فئة الـ )5الأوراق من فئة الـ )
 ريال، فكم المبلغ؟ 

 

  ريال  100 ريال 75 ريال 55 ريال 50
   

 

   

233 
( 200( ريال، ويريد استئجار الحاسوب، ودفع )1100محمد لديه )

 ( ريال كل يوم.. 50ريال في اليوم الأول، ويزيد )
 كم يوم يمكنه استئجاره؟  

 

  أيام 7 أيام 6 أيام 5 أيام 4
   

 

   

 ( يوم؟75إذا كان اليوم هو الخميس، فما اليوم بعد ) 234
 

  لجمعة الخميس الأربعاء  الثلاثاء 
   

 

   

 ( يوم؟60إذا كان اليوم هو الأربعاء، فما اليوم الذي سيكون بعد ) 235
 

  الثلاثاء  لإثنينا الأحد  السبت 
   

 

   

236 
( ريال للعبتين، وباع 2.5اشترى حمد عددًا من الألعاب بسعر )

 ( ريال، فكم لعبة اشترى؟25( ريال، وربح )2.5الواحد بـ )
 

  لعبة 30 لعبة 20 لعبة 15 ألعاب 10
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237 
أسد طول ذيله يساوي نصف طول جسمه، وطول جسمه يساوي  

( سم، فكم طول الأسد 40( أمثال رأسه، إذا كان رأسه يساوي )3)
 كاملًا؟ 

 

  سم  250 سم  240 سم  230 سم  220
   

 

   

238 
( 3أنجب ولد، وبعدها بـ )( سنة، وبعد سنتين 24إذا كان عمر الأب )

( 58سنين أنجب ولد، فكم مجموع عمر أولاده إذا كان عمر الأب )
 سنة؟

 

  سنة 64 سنة 63 سنة 62 سنة 61
   

 

   

239 

( صباحًا إلى الساعة 9( كم/س من الساعة )45سيارة سرعتها )
( 11( كم/س من الساعة )50( صباحًا، ثم أصبحت سرعتها )11)

( مساءً، احسب سرعتها المتوسطة في 2الساعة )صباحًا إلى 
 الساعة الواحدة.

 

  كم/س 48 كم/س 22 كم/س 20 كم/س 19
   

 

   

240 
مصنع ينتج كل سنة بضاعة أرقامها مرتبة، لو أنتج في السنة الأولى  

(، وكل سنة تزيد عن التي تسبقها الضعف، ففي أي سنة 1000)
 (؟6000)سوف تصل البضاعة لـ 

 

  السنة السادسة  السنة الخامسة السنة الثالثة  السنة الثانية 
   

 

   

241 
( تمامًا، فكم الزاوية بين عقرب  4إذا كانت الساعة تشير إلى )

 الساعات وعقرب الدقائق؟ 
 

905 1005 1205 1405  
   

 

   

242 
لتر من الوقود في اليوم الواحد، وسيارة   (32)إذا استهلكت سيارة 

 ساعات؟  (8)لتر في اليوم فكم يستهلكان معًا في  (10)أخرى 
 

  لتر 42 لتر 15 لتر 14 لتر 12
   

 

   

243 
( ساعات، وهناك 3( ساعات، وأخرى في )4حنفية تملأ الحوض في )

لملء  مخرج يفرغ في ساعتين، لو فتحنا الثلاثة معًا فكم سنحتاج 
 الحوض بالساعات؟ 

 

  ساعتين  ساعات  3 ساعات  4 ساعة 12
   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 (، فما الزاوية بين العقربين؟9:  05إذا كانت الساعة الآن: ) 244
 

1565 1305 117.55 1155  
   

 ر

   

245 
( ريال، مكونة من عملات نقدية من فئتي الريال 12لدى أحمد )

( قطعة، فكم عدد  15كان عدد العملات النقدية )والنصف ريال، إذا 
 قطع النصف ريال؟ 

 

  قطع  6 قطع  5 قطع  4 قطع  3
   

 

   

246 
( ورقة في يوم، وسعيد يستطيع ترتيب  100أحمد يستطيع ترتيب )

( 500( أيام، فكم يستغرقون من الوقت لترتيب )4( ورقة في )100)
 بالترتيب: أحمد يوم، وسعيد يوم، وهكذا؟ورقة، إذا كانوا يتناوبون 

 

  أيام 8 أيام 7 أيام 5 أيام 4
   

 

   

247 
 4دقائق، وقطار آخر يصل كل  7قطار يصل إلى المحطة الأولى كل 

دقائق، إذا تحركا في نفس اللحظة فكم مرة يلتقيان في ثلاث  
 ساعات؟ 

 

  مرات 6 مرات 8 مرة 12 مرة 26
   

 

   

248 
(  4( تفاحات حمراء أو )3( برتقالات يساوي وزن )5إذا كان وزن )

( تفاحة 32( تفاحة حمراء وَ )33تفاحات خضراء، فإذا كان لدينا )
 خضراء، فكم برتقالة يساوي وزنهم؟

 

  برتقالة 95 برتقالة 90 برتقالة 73 برتقالة 45
   

 

   

249 
درجات ثم نزل ( 3إذا كان شخص يقف في نصف الدرج، وصعد )

( درجات، كم عدد 6( درجات وتبقى له )7( درجات، ثم صعد )5)
 درجات الدرج؟ 

 

  درجة 30 درجة 27 درجة 25 درجة 23
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250 
 ( والساعة الأصلية  11:  00الساعة تتقدم، فإذا كانت الساعة )

 (، فكم تصبح الساعة إذا كان الوقت في الساعة المتقدمة  10 : 52)
 (؟ 3:  00)

 

52  :2 56  :2 58  :2 59  :2  
   

 

   

251 
( سنتيمتر، فما المسافة بين 15( شجرة، بين كل شجرتين )15)

 الأولى والأخيرة؟ 
 

  سم  250 سم  240 سم  210 سم  200
   

 

   

 ( يوم، أي يوم سيكون؟ 1437الخميس، فبعد ) إذا وُلد خالد يوم  252
 

  الأحد  السبت  الجمعة الخميس
   

 

   

253 
3
4 ،1−

2  ،3
4   ،1−

2  .... ، 
 (.200أوجد مجموع الحدود إلى الحد رقم )

 

25 26 27 28  
   

 

   

254 

وجد خمس اختبارات وكان الاختبار مكون من صح وخطأ، ولكل  
( أسئلة خطأ، 4فقرات، إذا كان في الاختبار الأول )( 10اختبار )

( أسئلة خطأ، والخامس والرابع 3والثاني والثالث في كلاهما )
 متساويان في الصح والخطأ، فكم عدد الأسئلة الصحيحة؟ 

 

  سؤال 31 سؤال 30 سؤال 29 سؤال 28
   

 

   

255 

عملية شركة تريد ترشيح اثنين لمنصب المدير، وستُفتح 
%( من  40التصويت لأيٍّ منهما، وكان المرشح الأول حصل على )

( صوت لصالح المرشح الثاني، فكم  140الأصوات، وذلك بفارق )
 مجمل الأصوات؟ 

 

  صوت  720 صوت  700 صوت  680 صوت  650
   

 

   

256 
( كم في الساعة، والمسافة بينه وبين  3.5شخص يسير بسرعة )

(، 7:  00إذا أراد أن يصل لمدرسته الساعة ) ( كم،10المدرسة )
 متى عليه أن يخرج؟ 

 

00  :4 00  :5 00  :6 00  :7  
   

 

 

 

 

   

257 
( سنة عند ولادة الأخ  32( إخوة يساوي )3إذا كان مجموع أعمار )

( سنة وَ  12الرابع، وبعد مدة أصبح متوسط أعمار الثلاث إخوة ) 
 الأخ الرابع ؟( أشهر، فكم يكون عمر 3)

 

  شهر 41 شهر 21 شهر 17 شهر 19
   

 

   

258 
( كم/س، وسرعة السرعة  90إذا كانت سرعة السيارة الأولى )

( ساعات إذا  7( كم/س، كم المسافة بينهما بعد )75الثانية )
 ساروا في نفس الاتجاه؟ 

 

  كم  130 كم  120 كم  110 كم  105
   

 

   

259 
في   %5في السنة الأولى، ثم زاد بنسبة  %20بنسبة زاد سعر سلعة 

 السنة الثانية، فما نسبة الزيادة في السعر خلال السنتين؟
 

10% 16% 25% 26%  
   

 

   

260 

( ريالات، وورقتين  5( ريال، مكونة من ورقة من فئة )45مع سعد )
كتاباً ولم  ( ريال، اشترى 20( ريالات، وورقة من فئة )10من فئة )

يُعِد إليه البائع أي ريال، فما عدد الاحتمالات الممكنة لسعر  
 الكتاب؟ 

 

  احتمالات 11 احتمالات 10 احتمالات 9 احتمالات 8
   

 

   

261 
( م، يوجد فيها  80( م، وَ )40مزرعة مستطيلة الشكل، أبعادها )

( متر، 8والنخلة )( متر، وبين النخلة 8نخل، وبين النخلة والسور )
 فكم عدد النخل في المزرعة؟ 

 

  نخلة 50 نخلة 45 نخلة 40 نخلة 36
   

 

   

262 
معرض سيارات لديه عدد من السيارات، ربع العدد سيارات  

4بيضاء، فإذا باع ) 
( من السيارات البيضاء، فكم نسبة السيارات  5

 الغير مباعة من البيضاء؟ 
 

 45  1
20 1

3  1
8   
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263 
( ، فما النسبة بين طولي  144:  1النسبة بين مساحة دائرتين )

 نصفي القطر للدائرتين؟ 
 

1  :6 1  :12 1  :28 1  :72 
 

   
 

   

 ( بوصة بالـ )سم(؟40كم تساوي ) 264
 

 سم  400 سم  105 سم  102 سم  101.6
 

   
 

   

 تساوي بالمتر؟ ( بوصة، كم 10شجرة طولها ) 265
 

 متر  0.4 متر  0.21 متر  0.254 متر  0.5
 

   
 

   

 (؟7.5ما محيط دائرة إذا كان طول قطرها ) 266
 

 ط 20 ط 10 ط 15 ط  7.5
 

   
 

   

 (، فما طول حرفه؟24مكعب مساحة أوجهه ) 267
 

2 3 4 5 
 

   
 

   

 ( سم، فكم تكون مساحته؟ 25محيط مربع يساوي ) 268
 

 2سم 42.5 2سم 40 2سم 39.06 2سم 26.01
 

   
 

   

269 
( طول، كم متر 5( عرض، )10( ارتفاع، )5صندوق أبعاده بالمتر: )

 مكعب من الرمل يكفيه؟ 
 

 3م 250 3م 225 3م 210 3م 200
 

   
 

   

 (؟3( وَ )2( وَ )2ما نوع المثلث الذي أضلاعه: ) 270
 

 مختلف الأضلاع متطابق الأضلاع  الضلعينمتطابق  قائم الزاوية 
 

   
 

   

271 
(، فما  12(، ومساحته تساوي )3إذا كانت قاعدة المثلث تساوي )

 ارتفاعه؟ 
 

3 4 8 6 
 

   
 

   

 ( سم، فكم تكون مساحته؟ 20إذا كان محيط مربع ) 272
 

 2سم 30 2سم 28 2سم 25 2سم 20
 

   
 

   

273 
الجزء المظلل علمًا  أوجد مساحة 

 (. 12بأن طول القطر يساوي )
 هو قياس الزاوية(. 905)

 

 

 ط 6 ط 16 ط 2 ط 9
 

   
 

   

274 
ما نسبة مساحة المظلل 

 للشكل؟ 

 

 

1  :2 1  :3 2  :1 4  :3 
 

   
 

   

 أوجد طول ضلع المربع. 275

 

 

3 6 6 2  3 2  
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  276

 

 

265 355 755 705 
 

   
 

   

277 
إذا كانت )م( هي مركز الدائرة، 

 فأوجد قيمة )س(. 

 

 

505 555 805 1005 
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278 

إذا كانت مساحة )أ ب ج د( 
(، وكان الشكل )أ 36تساوي )

ب ج د( مربعًا، فأوجد  
 مساحة الجزء المظلل. 

 

 

4 8 10 16 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  279

 

 

405 505 905 1305 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  280

 

 

5 10 12 13 
 

   
 

   

281 
إذا كان )أ ب( محور تماثل  
 للمثلث، أوجد قيمة )س(. 

 

 

3 4 5 6 
 

   
 

   

282 
أوجد قيمة )س( من  

 الشكل المقابل. 

 

 

305 605 905 1205 
 

   
 

   

283 
(، رُسم قوس فوقه على شكل نصف دائرة، 6مستطيل عرضه )

 فكم طول القوس؟
 

 ط 12 ط 9 ط 6 ط 3
 

   
 

   

284 
إذا كان )أ د( ينصف زاوية )أ(،  

 أوجد قيمة )س(.   

 

 

305 455 605 755 
 

   
 

   

285 
ما هي نسبة مساحة الجزء  

)المظلل( إلى الشكل 
 كاملًا؟ 

 

 

 12  13  14  15 
 

   
 

   

286 
ما هو طول الشجرة في 

 الشكل المجاور؟ 

 

 

50  25 50 100 
 

   
 

   

287 
 إذا كان الشكل متوازي أضلاع، 

 فأوجد قيمة )س(. 

 

 

505 605 1205 1805 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  288

 

 

605 905 1005 1805 
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289 
(، 16مساحة المربع = )إذا كانت 

 فأوجد مساحة الجزء المظلل. 

 

 

4 8 10 16 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  290

 

 

6 8 10 12 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  291

 

 

1405 1205 1005 805 
 

   
 

   

292 
 أوجد قيمة  
 )س + ص(. 

 

 

2405 4605 4005 5205 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 أوجد قيمة )س(.  293

 

 

405 1335 1505 1605 
 

   
 

   

294 

 من الشكل المجاور، أوجد الطرف الأيمن والأيسر. 

 

 ( 30( وَ )15) ( 12( وَ )2) ( 8( وَ )10) ( 18( وَ )9)
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  295

 

 

3 5 6 8 
 

   
 

   

 س + ص(؟ 3ما قيمة ) 296

 

 

905 1805 1405 605 
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 أوجد قيمة )س(.  297

 

 

605 705 805 905 
 

   
 

   

 في الدائرة )مـ(، أوجد قيمة )س(.  298

 

 

555 605 705 805 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  299

 

 

105 605 905 1005 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  300

 

 

305 605 905 1205 
 

   
 

   

301 
إذا علمت أن الشكل مستطيل،  

 احسب مساحة المظلل. 

 

 

 2سم 24 2سم 20 2سم 16 2سم 12
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 أوجد طول )أ د(.  302

 

 

 سم 6 سم 5 سم 4 سم 3
 

   
 

   

303 
( مثلثات  4قُسِم المثلث المجاور إلى )

 (8متساوية، والمثلث مساحته = )
 فما مساحة الشكل كاملًا؟ 

 

 

30 32 36 40 
 

   
 

   

304 
أوجد قيمة )س( في الشكل  

 المجاور. 

 

 

955 585 305 905 
 

   
 

   

305 
إذا كانت المستطيلات متطابقة، 

 فاحسب المساحة. 

 

 

25 24 15 10 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )ص(.  306

 

 

905 1405 1245 1355 
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307 
المجاور، ما هو حسب الشكل 

 طول السلم؟

 

 

6 8 9 15 
 

   
 

   

 أوجد قياس )س(.  308

 

 

1205 805 605 405 
 

   
 

   

309 
أوجد قيمة )س( في الشكل  

 التالي. 

 

 

1205 605 405 305 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س( في الشكل التالي.  310

 

 

1205 605 405 305 
 

   
 

   

311 
 في الشكل المقابل: ما قيمة  

 )س + ص(؟ 

 

 

905 205 1005 605 
 

   
 

 

 

 

 

   

 أوجد قيمة )س(.  312

 

 

1205 605 805 905 
 

   
 

   

313 
حسب الأطوال الموضحة لكل 

كبر  ضلع، أي من الزوايا التالية لها أ
 قياس؟ 

 

 

 (4زاوية ) (3زاوية ) (2زاوية ) (1زاوية )
 

   
 

 

 

 

 

 

   

314 
أوجد مساحة المظلل، علمًا بأن  

 (.1نصف القطر = )

 

 

 ط 10 ط 9 ط 6 ط 3
 

   
 

   

315 
أوجد مساحة الجزء الغير المظلل، 

 (.1علمًا بأن نصف القطر = )

 

 

 ط 6 – 20 ط 3+  20 ط 6 – 16 ط 3 – 16
 

   
 

   

 أوجد )س + ص(.  316

 

 

605 805 905 1205 
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317 
أوجد مساحة المظلل، علمًا بأن  

 الشكل مربع. 

 

 

 ط 3+  12 ط 6 - 20 ط 4+  16 ط 4 - 16
 

   
 

   

318 
)هـ د   ⊿)أ ب ج( =   ⊿إذا كان 

 خ(، أوجد قيمة )س(. 

 

 

405 605 805 1005 
 

   
 

   

 (، فكم طول الضلع الثالث؟4( وَ )6مثلث أضلاعه ) 319
 

2 6 10 12 
 

   
 

   

320 
(، فأوجد  75( أمثال عرضه، فإذا كانت مساحته )3مستطيل طوله )

 طوله.
 

4 5 15 20 
 

   
 

   

321 

يقطع المسافة   إذا كان الأول
من )د( إلى )أ( مرورًا بـ )ب(، 

والثاني يقطع المسافة من )د( 
 إلى )أ( مرورًا بـ )ج(،  

فكم يجب   و )د( تنصف )ب ج(،
أن يزيد الثاني من سرعته حتى 

 يتساوى مع الأول؟

 

 

40% 60% 70% 90% 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  322

 

 

305 505 605 905 
 

   
 

   

 أوجد مساحة الشكل.  323

 

 

61 65 70 73 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  324

 

 

 سم 9 سم 6 سم 4 سم 3
 

   
 

   

325 
 ما الاتجاه المتوقع 

 في الشكل السادس؟ 

 

 

 الرابع  الثالث الثاني  الأول   
 

   
 

   

326 
كم عدد المكعبات الناقصة لإنشاء 

 (؟4×  4×  4مكعب كبير حجمه )

 

 

 مكعب  24 مكعب  20 مكعب  16 مكعب  15
 

   
 

 

 

 

 

   

327 
حسب الشكل المقابل: ما قيمة  

 )س(؟

 

 

10 6 8 5 
 

   
 

 

أهم أسئلة قسم الهندسة )2(5
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328 
( متر  30( متر جنوباً، وَ )120( متر شرقًا، وَ ) 60إذا مشى رجل )

  شرقًا، فكم الفرق بين الرجل ونقطة البداية بخط مستقيم بالمتر؟
 

 م  90 م  150 م  75 م  100
 

   
 

   

329 
س، فأوجد )س   <إذا كانت ص 

 ص(. 

 

 

1 2 3 4 
 

   
 

   

330 
أوجد العلاقة بين )س( وَ )ص( وَ 

 )ع(.

 

 

 ص + ع2س =  س –ص 2ع =  ص + س2ع =  ع –ص 2س = 
 

   
 

   

331 
شكل رباعي منتظم، احسب  

 مساحة المظلل. 

 

 

20 24 28 32 
 

   
 

   

332 
(  20إذا كان طول ضلع المربع )

 سم، أوجد مساحة المظلل. 

 

 

 ط 100 ط 50 ط 20 ط 10
 

   
 

   

 أوجد محيط الجزء المظلل.  333

 

 

 16 -ط  32 –ط  16ط + 2 32ط + 2
 

   
 

   

334 
إذا كانت مساحة المربع الكبير = 

 ، فأوجد مساحة المظلل. 36

 

 

16 20 24 32 
 

   
 

   

 أوجد قيمة )س(.  335

 

 

(5  ،3 ) (-5  ،-3) (-3  ،-5) (3  ،5 ) 
 

   
 

   

336 
المثلث )أ ب ج( قائم الزاوية 
ومتطابق الضلعين، ما نسبة 

 المظلل إلى الشكل كله؟ 

 

 

  1
3   2

9    2
3  1

2  
 

   
 

   

337 

إذا علمت أن جميع الدوائر 
متطابقة، ومتماسة مع بعضها، 

 وكانت النقاط  
كز الدوائر  )أ، ب، ج، د( هي مرا

الأربعة، وطول ضلع المربع داخلها 
( سم، فما هي مساحة الجزء 20= )

 المظلل؟ 

 

 

 2سم 78 2سم 86 2سم 96 2سم 72
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338 
صغيرة  ( دوائر 7دائرة بداخلها )

،  1متطابقة، قطر الدائرة الصغيرة = 
 فاحسب مساحة الجزء المظلل. 

 

 

3 ط 2
ط  ط 4

 ط  2
 

   
 

   

 ما هو محيط المثلث؟  339

 

 

3 (2 +1) 2 (2 +2  )   18 12  
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

340 

الشكل  من 
التالي: كم  

(  100تساوي الـ )
 ياردة؟

 

 

 متر  70 متر  60 متر  90 متر  80
 

   
 

   

341 

 الجدول التالي يمثل عدد الطلاب ودرجاتهم في اختبار الرياضيات.. 

 ( درجات هو:7عدد الطلاب الذين حصلوا على أعلى من )

 10 9 8 7 6 5 4 الدرجة 

عدد 
 الطلاب

2 5 3 2 3 4 1 

 

 طلاب 10 طلاب 8 طلاب 7 طلاب 6
 

   
 

   

342 

المخطط البياني التالي  
يوضح عدد الشركات 

التي تكونت عام  
( م، وعام 2001)

( م، في بعض  1992)
 الدول العربية.

أعلى نسبة زيادة 
 للشركات في: 

 

 

 الأردن  الإمارات  عمان السعودية
 

   
 

   

343 

 
إذا قمت بتعبئة نفط بـ  

دولار في عمان،  ( 27)
فبكم سوف تعبئ في  

 السعودية؟ 

 

 

 دولار  2600 دولار 260 دولار 0.26 دولار 26
 

   
 

 

 

 

 

 

 

القسم الرابع: الإحصاء
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344 

في أي يوم يتساوى  
عدد ساعات تدريب  

)خالد( مع عدد 
ساعات تدريب  

 )أحمد(؟

 

 

 الخميس الأربعاء  الثلاثاء  الإثنين
 

   
 

   

345 
بمليون، عام  إذا باعت شركة 

(، فأوجد بالتقريب عدد 2000)
 المبيعات للشاحنات. 

 

 

300000 130000 33333 250000 
 

   
 

   

346 
 (. 600مجموع المحاصيل = )

 فكم عددها بدون العنب؟ 

 

 

540 550 500 560 
 

   
 

   

347 

يمثل الشكل المقابل عدد  
الطلاب بحسب حروف أسمائهم،  

( طلاب، فما  5) يمثلوكل شكل 
 عدد الطلاب الكلي؟

                   

 

  حروف  3
  حروف  4
  حروف  5
  حروف  6
  حروف  7

 

 طالب 50 طالب 45 طالب 55 طالب 40
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

348 

دائرة مقسمة لطلاب المدرسة،  
( طالب في الصف الأول 600)

% للصف الثاني ثانوي، 35ثانوي، 
أوجد مجموع طلاب المدرسة إذا  
كان زاوية طلاب الصف الثالث  

 .905ثانوي = 

 

 

 طالب  900 طالب  1000 طالب  1200 طالب  1500
 

   
 

   

349 

حسب الشكل التالي: ما عدد 
 الراسبين؟ 

(  300إذا كان العدد الكلي = ) 
 طالب. 

 

 

 طالب  100 طالب 40 طالب 60 طالب 50
 

   
 

   

350 

حسب الرسم البياني التالي: 
ما عدد محبي كرة الطائرة 

 والتنس؟
علمًا بأن مجموع الطلاب = 

 ( طالب. 600)

 

 

 طالب 65 طالب 80 طالب  240 طالب  190
 

   
 

   

351 
المقابل، إذا حسب الرسم 

( 3600كان راتب خالد = )
 ريال، فكم يدخر؟

 

 

 ريال  600 ريال  400 ريال  500 ريال  800
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 قارن بين:  352
 

99  +99  20  
   

 

   

 قارن بين:  353
 

25 + 49  25+49   
   

 

   

354 
 إذا كان محيط المربع ومحيط المستطيل متساويين..  

 قارن بين: 
 

  مساحة المستطيل مساحة المربع
   

 

   

 قارن بين:  355
 

0.401 0.41  
   

 

   

 قارن بين:  356
 

0.40 0.410  
   

 

   

 قارن بين:  357
 

99  +29  20  
   

 

   

 بين: قارن  358
 

3
10  +7

10    1  
   

 

   

 قارن بين:  359
 

0.4  ×0.4  ×0.4 0.0064  
   

 

   

 قارن بين:  360
 

0.4 ×0.4 ×0.4 0.00064  
   

 

   

 قارن بين:  361
 

 (2) 3  +1 2  ×3 +1  
   

 

 

   

 قارن بين:  362
 

0.4 0.2   ×0.2  
   

 

   

 قارن بين:  363
 

0.02  × 0.02 0.004  
   

 

   

364 
( ريال، ويريد أن يشتري جوالًا بمبلغ 19شخص يوفر كل أسبوع )

 قارن بين: ( ريال..380)
 

  19 عدد الأسابيع اللازمة لشراء الجوال 
   

 

   

 قارن بين:  365
 

 (-2)8  (-3)6  
   

 

   

 قارن بين:  366
 

4.5
15  4.5

1.5   
   

 

   

 قارن بين:  367
 

49 +  121  81 +  100   
   

 

   

 قارن بين:  368
 

2 (1
4   ×1

2  ×23) 3  
   

 

   

 قارن بين:  369
 

4.201 4.21  
   

 

   

 قارن بين:  370
 

 0.81  0.9   
   

 

   

 قارن بين:  371
 

 0.81  0.9  
   

 

 

القسم الخامس: المقارنات



37

المقارنات1441 الفترة الثانية

   

 قارن بين:  372
 

 (-2)8  (-14)  
   

 

   

373 
( ريال، 4000( أشخاص في مشروع، بحيث دفع الأول )3شارك )

 ( ريال..  6000( ريال، ودفع الثالث )5000ودفع الثاني )
 قارن بين: 

 

  ( ريال 1000)  نصيب الأول من الربح 
   

 

   

 قارن بين:  374
 

4
16   3

15  
   

 

   

 قارن بين:  375
 

(22)3  (33)2  
   

 

   

 بين: قارن  376
 

 (32)3  (33)2  
   

 

   

 قارن بين:  377
 

 3
12  4

16  
   

 

   

 قارن بين:  378
 

3
4 - 7

8 5
8 - 7

8  
   

 

   

 قارن بين:  379
 

 √6
√12 4  

   
 

   

 قارن بين:  380
 

4  √6
√15  

   
 

   

 قارن بين:  381
 

  أسبوع( 12عدد الأيام في ) ( سنوات 7عدد الشهور في )
   

 

   

 قارن بين:  382
 

34 - 33 33  
   

 

   

 قارن بين:  383
 

45  √15 × 3  
   

 

   

384 
( ريال،  5( دفاتر، وبقي معه )4( أقلام وَ )5اشترى محمد )

 ( دفاتر، وبقي معه ريالين.. 5( أقلام وَ )4واشترى أحمد )
 قارن بين: 

 

  الدفتر سعر  سعر القلم 
   

 

   

 قارن بين:  385
 

5  5.9
1.99  

   
 

   

 قارن بين:  386
 

13  ×10  ×2  (1.5)3  
   

 

   

 قارن بين:  387
 

  ( 60من ) % 25 16
   

 

   

 قارن بين:  388
 

 (-9)4  (-14)9  
   

 

   

 قارن بين:  389
 

  33 

  ثُمن 4
   

 

   

 قارن بين:  390
 

 2 − 3999 

1003 1000  
   

 

   

 قارن بين:  391
 

 (-2)99 1000  
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 قارن بين:  392
 

  رُبع الثمانية  ثُمن الأربعة 
   

 

   

 قارن بين:  393
 

3 2  2 3   
   

 

   

 قارن بين:  394
 

  1- 2×  32 عدد الدقائق في ثلث ساعة 
   

 

   

 قارن بين:..  1500من أ =  %150إذا كانت  395
 

  أ 3000
   

 

   

396 
( 3إذا كان سعر كيس الطحين الأبيض ريالين، والطحين البر )

 قارن بين:  ريال..
 

كياس من الطحين البر8سعر )  ( أ
كياس من الطحين البر، وَ 4سعر ) ( أ

كياس من الطحين الأبيض6)   ( أ
   

 

   

 قارن بين:.. كانت )س( عدد صحيح موجب إذا  397
 

  س9 1+  9
   

 

   

 قارن بين:  398
 

  ( أيام 9( منتج في )3600شركة تنتج ) ( يوم 12( منتج في )4800شركة تنتج )
   

 

   

 قارن بين:  399
 

 (1.25)2  (0.999)2 ( +0.75)2  
   

 

   

 قارن بين:  400
 

99 99  +99   
   

 

   

 قارن بين:  401
 

 1
1

7−2
  2

15   
   

 

   

 قارن بين:  402
 

 1
7+ 12

  15
2  

   
 

   

403 
 إذا كان أ > ب.. 

 قارن بين:  
 

(1
1) أ(3

  ب(3
   

 

   

404 
 ص 3س = 2

  قارن بين: 
 

5  
1

 + ( 2س )س
1

     ( 3ص  )ص 
   

 

   

 قارن بين:  405
 

  ( 8-( بـ ) 2العدد الذي يقل عن ) ( 3-( بـ )6الذي يزيد عن )العدد 
   

 

   

 قارن بين:   406
 

  ( كيلوجرام 1.5) ( جرام 1500)
   

 

   

407 
( قطع 3( قطع فضية وقطعة ذهبية تساوي )10إذا كانت )

                                      ذهبية.. قارن بين:
 

  ( قطع فضية5) قطعة ذهبية واحدة 
   

 

   

408 
 88-( =  8-إذا كانت م + )

 قارن بين:  
 

  م 8
   

 

   

 قارن بين:   409
 

سعر اللتر الواحد في عبوة زيت سعتها  
 ( لريال 13( لتر تباع بـ )2)

سعتها  سعر اللتر الواحد في عبوة زيت 
  ( ريال 28( لتر تباع بـ )5)

   
 

   

   قارن بين: 410
 

28 36  
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 قارن بين:   411
 

-2 – 2 – 2 – 2 – 2 (-2)5  
   

 

   

412 
 6 >إذا كانت س 

 قارن بين:  
 

  1س + 
6+6 س

7  
   

 

   

 قارن بين:   413
 

0.033 1
25   

   
 

   

414 
(  5ومحمد معهما نفس المبلغ، واشترى محمد )إذا كان أحمد 

(  4( ريالات، واشترى أحمد )5( دفاتر، وتبقى معه )4أقلام وَ )
 ( دفاتر وتبقى معه ريالان.. قارن بين: 5أقلام وَ )

 

  سعر الدفتر  سعر القلم 
   

 

   

 قارن بين:  415
 

1.40 1.25  ×1.25  
   

 

   

 قارن بين:  416
 

2 99  99 +99   
   

 

   

417 
 13س =  %20إذا كان 

 45ص = 
 قارن بين: 

 

  ص س
   

 

   

 قارن بين:  418
 

45 3 15   
   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

419 
إذا كان عمر خالد ضعفي عمر سعيد، وكان عمر سعيد ثلاث  

 ( عامًا.. 23أرباع عمر محمد، وعمر محمد يساوي )
 قارن بين: 

 

  عمر خالد  عمر سعيد
   

 

   

 قارن بين:  420
 

  ( كيلوجرام 1.4) ( جرام 1400) 
   

 

   

421 
لترًا بـ  ( 60( ريال، واشترى سعد )35( لترًا بـ )55اشترى أحمد )

 ( ريال.. قارن بين:36)
 

  سعر اللتر عند سعد  سعر اللتر عند أحمد 
   

 

   

422 

إذا كان راتب أحمد ويوسف متساويين، وفي نهاية الشهر وجد 
أحمد أنه صرف ثلاث أرباع الراتب، وتبقى مع يوسف ثلثي 

 الراتب..  
 قارن بين: 

 

  ما تبقى مع أحمد  ما تبقى مع يوسف 
   

 

   

 قارن بين:  423
 

9 – 0.00044 9– 0.004  
   

 

   

 قارن بين:  424
 

9 9
 39    

   
 

   

 قارن بين:  425
 

32 9
 33    

   
 

   

 قارن بين:  426
 

1002  2−3 999 

1002   
   

 

   

 قارن بين:  427
 

 1
7+1

2
  2

15  
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428 
 (.. 300من ص = ) %20(، 240من س = ) 60%

 قارن بين: 
 

  ص س3
   

 

   

429 
= ص  2-( 5 إذا كان )س( ، )ص( عددان صحيحان، وكان )س +

( +7 - 2 ..) 
 قارن بين: 

 

  ص س
   

 

   

 قارن بين:  430
 

 (2) -9 (2) -8  
   

 

   

431 
 1= ك (8-ك9)

 قارن بين: 
 

  1 ك
   

 

   

 قارن بين:  432
 

1  ×2  ×3  ×4  ×5  ×6 7  ×8  ×9  ×10  
   

 

   

6√إذا كان  433
س

    =√60
ص

√10
س

  

 قارن بين: 
 

  ص س
   

 

   

434 
 = عدد سالب(..  2ص  – 3إذا كان )ص

 قارن بين: 
 

  صفر ص
   

 

   

435 
 ( ريال 170( ريال، وسعر خاتم يساوي )110سعر قلم يساوي )

 قارن بين: 
 

  %40سعر الخاتم بعد تخفيض  %10سعر القلم بـعد تخفيض 
   

 

   

 قارن بين:  436
 

 (2) 100 (3) 75  
   

 

   

437 
( سنة، وبعد سنتين أنجب ابنه الأول، 24إذا تزوج خالد وعمره )

( سنين من ولادة ابنه الأول أنجب ابنه الثاني، إذا أصبح  3وبعد )
 ( سنة.. قارن بين: 58عمر الأب )

 

  ( سنة58) عمر الابن الأول + الابن الثاني 
   

 

   

438 
( منهم هو 6ومتوسط ) ( ،20( أعداد هو )9إذا كان متوسط )

(25 ..) 
 قارن بين: 

 

  متوسط الأعداد الباقية  5
   

 

   

439 
ثلاثة أشخاص أعمارهم مختلفة، حاصل ضرب أعمارهم يساوي 

(27 ..) 
 قارن بين: 

 

  حاصل ضرب أعمارهم  حاصل جمع أعمارهم 
   

 

   

 قارن بين:  440
 

√6
√12  4  

   
 

   

 قارن بين:  441
 

10002 2 − 3999 

1002   
   

 

   

 قارن بين:  442
 

  
6060 

60  5958  × 5959   
   

 

   

 قارن بين:  443
 

4 1.1196
0.387   

   
 

   

 قارن بين:  444
 

0.4 0.38121
1.12180   

   
 

أهم أسئلة المقارنات7
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445 

( 500( ريال، وعلاوته السنوية )6000أحمد راتبه الأساسي )
لقيمة راتبه الشهري، ومحمد راتبه الأساسي  ريال تضاف 

ه  ( ريال تضاف لراتب400( ريال، وعلاوته السنوية )5000)
 قارن بين:  الشهري..

 

  ( سنوات5راتب محمد بعد مرور ) ( سنوات5راتب أحمد بعد مرور )
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

446 
(، ومساحة مثلث  12( وارتفاعه )48مساحة متوازي أضلاع )

 (.. 12( وقاعدته )48)
 قارن بين: 

 

  ارتفاع متوازي الأضلاع ارتفاع المثلث 
   

 

   

447 
  2( سم 16( سم، ومساحة مستطيل = )3طول ضلع مربع = )

 قارن بين: 
 

  مساحة المستطيل مساحة المربع
   

 

   

448 
 ( سم.. 9، إذا كان ارتفاعه )2( سم 36مساحته )مثلث 

 قارن بين: 
 

  طول القاعدة  ( سم8) 
   

 

   

449 
 (..8(، وأحد أضلاعه )10مثلث قائم وتره )

 قارن بين: 
 

  48 مساحة المثلث
   

 

   

 قارن بين:  450
 

  1205 زاوية السداسي المنتظم 
   

 

   

 قارن بين:  451

 
 

  (2مثلي المستطيل رقم ) ( 1المستطيل رقم )
   

 

   

 قارن بين:  452

 
 

  نسبة المعين إلى المربع نسبة المثلث إلى المربع
   

 

القسم السادس: المقارنات الهندسية
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 قارن بين:  453

 
 

  مساحة المظلل من المستطيل مساحة المظلل من المربع
   

 

   

 قارن بين:  454

 
 

  الشكل الثاني مساحة  مساحة الشكل الأول 
   

 

   

 قارن بين:  455

 
 

  مساحة الغير المظلل  مساحة المظلل 
   

 

   

 قارن بين:  456

 
 

  ط 5 محيط الدائرة 
   

 

   

 قارن بين:  457

 
 

  1805 س + ص + ع
   

 

   

458 
 (..7(، والثاني طول ضلعه )2مربعين، الأول طول ضلعه )

 قارن بين: 
 

  محيط الثاني أربعة أمثال محيط الأول 
   

 

   

 قارن بين:  459

 
 

  )س + ص( 905
   

 

   

 قارن بين:  460

 
 

  ( 45 –)ص  (45)س + 
   

 

   

 قارن بين:  461

 
 

  (45)س +  ( 45 –)ص 
   

 

   

462 
حسب المستطيل  

 المقابل:  
 قارن بين: 

 
 

  (2+ ص 2)س 144
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المقارنات الهندسية1441 الفترة الثانية

   

 قارن بين:  463

 
 

  1305 س
   

 

   

 قارن بين:  464

 
 

  405 الزاوية )ج أ ب( 
   

 

   

 قارن بين:  465

 
 

  1805 )أ + ب + ج( 
   

 

   

 قارن بين:  466

 
 

  الضلع )ج د(  الضلع )أ ب(
   

 

   

467 
 ب ، ج( وقائم الزاوية عند )أ(..  مثلث زواياه )أ ،

 قارن بين: 
 

  )أ ب( + )أ ج(  )أ ب( + )ب ج( 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

468 
إذا كان قياس )ج + أ + ب( 

 ج4= 
 قارن بين: 

 
 

  455 ج
   

 

   

469 
إذا كانت الوحدات بالـ  

 قارن بين:  )سم(..

 

 

  2( سم8) مساحة الجزء المظلل 
   

 

 

 

 

 

   

470 
(، ونصف محيط مستطيل آخر 12كان محيط مستطيل )إذا 

 قارن بين:  (..16)
 

  مساحة المستطيل الثاني  مساحة المستطيل الأول 
   

 

   

 قارن بين:  471

 
 

  )د أ ب( ∆مساحة  )د ج أ(  ∆مساحة 
   

 

   

 قارن بين:  472

 
 

  طول )ج د(  طول )أ ب(
   

 

أهم أسئلة قسمي الإحصاء 6
والمقارنات الهندسية
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المقارنات الهندسية1441 الفترة الثانية

   

 قارن بين:  473

 
 

  مساحة متوازي الأضلاع مساحة المستطيل
   

 

   

474 

إذا كانت المسافة  
بين المسجد  

والحديقة مساوية 
للمسافة بين المنزل  

 والبقالة.. 
 قارن بين: 

 

 

  المسافة بين البقالة والمسجد  المسافة بين المنزل والحديقة 
   

 

   

475 
(، وقطره يساوي 2)مستطيل، الفرق بين طوله وعرضه يساوي 

(10..)  
 قارن بين: 

 

  24 محيط المستطيل
   

 

   

 قارن بين:  476
 

(، وطوله 125طول مستطيل مساحته )
 ( أمثال عرضه5)

 ( 169طول ضلع مربع مساحته )
 

   
 

   

477 
إذا كانت المربعات الصغيرة  

 ( سم.. 4مساحتها = )

 قارن بين: 
 

 

  2سم 2 مساحة المظلل 
   

 

   

 قارن بين:  478
 

  وحدات 10 (0،  0( ، )6-،  8المسافة بين )
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

479 
1)ب د( = )هـ ج( =  

)د  2
 هـ(   

 قارن بين: 

 
 

  مساحة )أ د هـ(  مساحة )أ ب د( + )أ هـ ج(  
   

 

   

480 
 (.. 9إذا كان )ب ج = ي

 قارن بين: 

 
 

  (11) طول )أ ج( 
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فريق العمل في التجميع
شكرًا لكل من ساهم في ذلك العمل

الإشراف العام: رحاب طارق، نانسي عسكر، إسلام جاد، إسراء أسامة. 

فريق الإعداد: 

فريق إعداد وتنسيق فيديوهات الشرح:

الإخراج الفني: عمر محمد، عبد الله جامع، زياد هشام، عبدالرحمن إمبابي.

يوسف فتحي
رضوى خالد
عمر حمادة
أروى جمال

باسل الروس
نور محمد

تسنيم محمد

 دينا حمدي
إسلام الشبراوي

عمر الغريب
عمرو ياسر
آلاء السعيد

عبد الرحمن محمود
عبد الله بيومي

أحمد محمود
صابرين إبراهيم

أسماء عماد
عمر محمد

محمد محروس
مريم حسام.

مونتاج: زياد هشام 
تصميم: عبدالله جامع 

تنسيق الملفات: نانسي عسكر 

الإشراف على التصوير: 
ندى عوض

نورالدين الشاعر
محمد عماد

سهام حسين
إسراء حافظ

عبدالله زهران

ABDULLAH M.GAMEA
G R A P H I C D E S I G N E R
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فريق العمل في التجميع
شكرًا لكل من ساهم في ذلك العمل

أ. يوسف عبد الحميد
أ. ابراهيم الشامي

أ. حسين درويش
أ. طارئ عبد الرحيم 

أ. ناصر المرسي

أ. انور فهمي
أ. ايهاب عبد العظيم 

أ. وسام ناصف

أ. سمير جسار
أ. عثمان عبدالله
أ. السيد جاد الله

أ. احمد عرابي
أ. عامر ابو طالب

أ. طارئ عبدالرحيم
أ. محمد خاطر

أ. إبراهيم الشامي أ. أحمد إسماعيل

أ. السيد جاداللهأ. محمد رضا

مراجعة الجزء الكمي:

مراجعة الجزء اللفظي:

شرح أهم الأسئلة في الجزء الكمي:

شرح أهم القطع في الجزء اللفظي:

ABDULLAH M.GAMEA
G R A P H I C D E S I G N E R
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مشرفي المميز 2020

قسم العلاقات
عبدالله زهران

ندى العايق
ريما ناصف
إنجي عمرو
مرام جمال
ترنيم ساهر
عمر محمد
ندى عوض

إسراء حافظ
نورهان محمود

عبدالرحمن جاويش
عزيزة عبدالمحمود

سهام حسين
إسراء ابو زيد

نور الدين محمد حازم
ندى كساب
محمد عماد

قسم الجرافيك
زياد هشام
عمر محمد

رنا حازم
عبدالله جامع

أنس حاتم
إسلام حازم

أحمد الوكيل
عبدالرحمن محمود

ساره منجي
محمد حسين

عبدالرحمن إمبابي
عبدالله بيومي

إنجي عمرو

قسم الأعمال الكتابية
رحاب طارق
محمد علي

إسراء أسامة
نانسي عسكر

أروى جمال
تسنيم محمد

عمرو ياسر
دينا حمدي

إبراهيم شاكر
إسلام جاد

إسلام الشبراوي
باسل الروس

يوسف فتحي
رضوى خالد
عمر حمادة

عمر الغريب
نورهان محمد

قسم التواصل 
الإجتماعي

أسماء موسى
مهند فوده

عبدالله بيومي
روان أسامة
أسماء عماد

منار الانصاري
دنيا جمال
شهد وليد

ندى محمد
يوسف حسن

نوران نصر
ندى الفراش

صابرين إبراهيم
آية صبري

بثينة سمير
يوسف محمد

آلاء السعيد
نور هشام

زياد هشام
أمير هشام

إسراء أسامة
أحمد الغريب

قسم تقنية المعلومات
مهند فوده

مريم حسام
أحمد محمود

محمود اشرف
يوسف حسن

مي انور

الإدارة العليا
عبدالله جامع

عبدالله زهران 
زياد هشام

رحاب طارق
أسماء موسى

ندى العايق

شكرًا لكل من ساهم في بناء هذا الصرح
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ختامًا
في ختام هذا العمل

هــذه الحيــاة ليســت إلا رحلــة، ولذتهــا ليســت فــي الوصــول، وإنمــا فــي الطريــق.. 
ابتســم واســتمتع بالطريــق وافخــر بنضالــك وأنــت تتغلــب علــى عثراتــه، وارفــع 

رأســك عاليًــا، فأنــت لــن تــرضَ الهزيمــة!
هــذا كل شــيء، هــذا الجهــد بيــن أيديكــم، و »لــكل شــيء إذا مــا تــم نقصــان«، لــذا 
إن وجدتكــم خطــأً فهــذه طبيعــة البشــر )راجعــوا المميــز والمتميــز التعليمــي(، وإن 

لــم تجــدوا فهــذا توفيــق الله، والله مــن وراء القصــد.

نســعد بتقييمــك وملاحظاتــك علــى العمــل لتحســين وتطويــر 
الخدمــات المقدمــة إليكم. 


